
(1)喫煙経験及び現在の喫煙状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 588 100.0 52 100.0 71 100.0 81 100.0 112 100.0 124 100.0 91 100.0 57 100.0 255 100.0 116 100.0 94 100.0

毎日吸う 110 18.7 10 19.2 16 22.5 23 28.4 31 27.7 23 18.5 5 5.5 2 3.5 69 27.1 11 9.5 4 4.3

ときどき吸っている 6 1.0 0 0.0 1 1.4 0 0.0 1 0.9 2 1.6 2 2.2 0 0.0 3 1.2 1 0.9 1 1.1

以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない 63 10.7 6 11.5 12 16.9 6 7.4 6 5.4 19 15.3 11 12.1 3 5.3 19 7.5 21 18.1 5 5.3

吸わない 409 69.6 36 69.2 42 59.2 52 64.2 74 66.1 80 64.5 73 80.2 52 91.2 164 64.3 83 71.6 84 89.4

総 数 273 100.0 27 100.0 33 100.0 42 100.0 48 100.0 64 100.0 39 100.0 20 100.0 126 100.0 52 100.0 35 100.0

毎日吸う 88 32.2 7 25.9 14 42.4 15 35.7 28 58.3 18 28.1 4 10.3 2 10.0 54 42.9 10 19.2 3 8.6

ときどき吸っている 4 1.5 0 0.0 1 3.0 0 0.0 1 2.1 2 3.1 0 0.0 0 0.0 3 2.4 0 0.0 0 0.0

以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない 54 19.8 5 18.5 7 21.2 6 14.3 4 8.3 18 28.1 11 28.2 3 15.0 16 12.7 21 40.4 5 14.3

吸わない 127 46.5 15 55.6 11 33.3 21 50.0 15 31.3 26 40.6 24 61.5 15 75.0 53 42.1 21 40.4 27 77.1

総 数 315 100.0 25 100.0 38 100.0 39 100.0 64 100.0 60 100.0 52 100.0 37 100.0 129 100.0 64 100.0 59 100.0

毎日吸う 22 7.0 3 12.0 2 5.3 8 20.5 3 4.7 5 8.3 1 1.9 0 0.0 15 11.6 1 1.6 1 1.7

ときどき吸っている 2 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.8 0 0.0 0 0.0 1 1.6 1 1.7

以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない 9 2.9 1 4.0 5 13.2 0 0.0 2 3.1 1 1.7 0 0.0 0 0.0 3 2.3 0 0.0 0 0.0

吸わない 282 89.5 21 84.0 31 81.6 31 79.5 59 92.2 54 90.0 49 94.2 37 100.0 111 86.0 62 96.9 57 96.6

 問１：あなたはたばこを吸いますか。

    あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(2)喫煙者の禁煙への意識―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 116 100.0 10 100.0 17 100.0 23 100.0 32 100.0 25 100.0 7 100.0 2 100.0 72 100.0 12 100.0 5 100.0

やめたい 41 35.3 1 10.0 5 29.4 11 47.8 10 31.3 9 36.0 3 42.9 2 100.0 29 40.3 3 25.0 3 60.0

本数を減らしたい 38 32.8 6 60.0 7 41.2 6 26.1 10 31.3 8 32.0 1 14.3 0 0.0 20 27.8 5 41.7 0 0.0

やめたくない 27 23.3 3 30.0 4 23.5 3 13.0 9 28.1 7 28.0 1 14.3 0 0.0 16 22.2 4 33.3 0 0.0

わからない 10 8.6 0 0.0 1 5.9 3 13.0 3 9.4 1 4.0 2 28.6 0 0.0 7 9.7 0 0.0 2 40.0

総 数 92 100.0 7 100.0 15 100.0 15 100.0 29 100.0 20 100.0 4 100.0 2 100.0 57 100.0 10 100.0 3 100.0

やめたい 33 35.9 1 14.3 4 26.7 8 53.3 10 34.5 6 30.0 2 50.0 2 100.0 23 40.4 2 20.0 3 100.0

本数を減らしたい 32 34.8 4 57.1 6 40.0 4 26.7 9 31.0 8 40.0 1 25.0 0 0.0 17 29.8 5 50.0 0 0.0

やめたくない 22 23.9 2 28.6 4 26.7 2 13.3 8 27.6 5 25.0 1 25.0 0 0.0 13 22.8 3 30.0 0 0.0

わからない 5 5.4 0 0.0 1 6.7 1 6.7 2 6.9 1 5.0 0 0.0 0 0.0 4 7.0 0 0.0 0 0.0

総 数 24 100.0 3 100.0 2 100.0 8 100.0 3 100.0 5 100.0 3 100.0 0 0.0 15 100.0 2 100.0 2 100.0

やめたい 8 33.3 0 0.0 1 50.0 3 37.5 0 0.0 3 60.0 1 33.3 0 0.0 6 40.0 1 50.0 0 0.0

本数を減らしたい 6 25.0 2 66.7 1 50.0 2 25.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 20.0 0 0.0 0 0.0

やめたくない 5 20.8 1 33.3 0 0.0 1 12.5 1 33.3 2 40.0 0 0.0 0 0.0 3 20.0 1 50.0 0 0.0

わからない 5 20.8 0 0.0 0 0.0 2 25.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7 0 0.0 3 20.0 0 0.0 2 100.0

 問１－１：たばこをやめたいと思いますか。

      あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

      ※問１に「１ 毎日吸っている」「２ 時々吸う日がある」と答えた者が回答

 (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳



(3)の1 受動喫煙の状況（直近１ヶ月、場所別）「ア　家庭」―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 487 100.0 40 100.0 63 100.0 73 100.0 98 100.0 97 100.0 75 100.0 41 100.0 219 100.0 93 100.0 72 100.0

ほぼ毎日 76 15.6 11 27.5 11 17.5 8 11.0 21 21.4 15 15.5 4 5.3 6 14.6 37 16.9 10 10.8 7 9.7

週に数回程度 22 4.5 3 7.5 4 6.3 3 4.1 4 4.1 1 1.0 4 5.3 3 7.3 7 3.2 3 3.2 5 6.9

週に1回程度 10 2.1 2 5.0 5 7.9 2 2.7 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0 3 1.4 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 8 1.6 0 0.0 2 3.2 2 2.7 2 2.0 1 1.0 1 1.3 0 0.0 5 2.3 1 1.1 0 0.0

全くなかった 371 76.2 24 60.0 41 65.1 58 79.5 71 72.4 79 81.4 66 88.0 32 78.0 167 76.3 79 84.9 60 83.3

総 数 84 100.0 6 100.0 15 100.0 18 100.0 24 100.0 16 100.0 4 100.0 1 100.0 52 100.0 9 100.0 2 100.0

ほぼ毎日 22 26.2 3 50.0 5 33.3 2 11.1 5 20.8 7 43.8 0 0.0 0 0.0 13 25.0 1 11.1 0 0.0

週に数回程度 3 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.2 0 0.0 1 25.0 1 100.0 1 1.9 0 0.0 2 100.0

週に1回程度 2 2.4 0 0.0 1 6.7 1 5.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 2 2.4 0 0.0 1 6.7 0 0.0 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0 0 0.0

全くなかった 55 65.5 3 50.0 8 53.3 15 83.3 17 70.8 9 56.3 3 75.0 0 0.0 36 69.2 8 88.9 0 0.0

総 数 403 100.0 34 100.0 48 100.0 55 100.0 74 100.0 81 100.0 71 100.0 40 100.0 167 100.0 84 100.0 70 100.0

ほぼ毎日 54 13.4 8 23.5 6 12.5 6 10.9 16 21.6 8 9.9 4 5.6 6 15.0 24 14.4 9 10.7 7 10.0

週に数回程度 19 4.7 3 8.8 4 8.3 3 5.5 3 4.1 1 1.2 3 4.2 2 5.0 6 3.6 3 3.6 3 4.3

週に1回程度 8 2.0 2 5.9 4 8.3 1 1.8 0 0.0 1 1.2 0 0.0 0 0.0 2 1.2 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 6 1.5 0 0.0 1 2.1 2 3.6 1 1.4 1 1.2 1 1.4 0 0.0 4 2.4 1 1.2 0 0.0

全くなかった 316 78.4 21 61.8 33 68.8 43 78.2 54 73.0 70 86.4 63 88.7 32 80.0 131 78.4 71 84.5 60 85.7

総 数 215 100.0 19 100.0 27 100.0 38 100.0 39 100.0 47 100.0 31 100.0 14 100.0 103 100.0 39 100.0 27 100.0

ほぼ毎日 25 11.6 4 21.1 5 18.5 2 5.3 6 15.4 6 12.8 1 3.2 1 7.1 13 12.6 2 5.1 1 3.7

週に数回程度 7 3.3 1 5.3 1 3.7 1 2.6 1 2.6 0 0.0 1 3.2 2 14.3 2 1.9 1 2.6 2 7.4

週に1回程度 4 1.9 1 5.3 2 7.4 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 4 1.9 0 0.0 2 7.4 0 0.0 1 2.6 0 0.0 1 3.2 0 0.0 1 1.0 1 2.6 0 0.0

全くなかった 175 81.4 13 68.4 17 63.0 34 89.5 31 79.5 41 87.2 28 90.3 11 78.6 86 83.5 35 89.7 24 88.9

総 数 67 100.0 4 100.0 13 100.0 12 100.0 22 100.0 13 100.0 2 100.0 1 100.0 41 100.0 8 100.0 1 100.0

ほぼ毎日 15 22.4 1 25.0 4 30.8 0 0.0 5 22.7 5 38.5 0 0.0 0 0.0 9 22.0 1 12.5 0 0.0

週に数回程度 2 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0 1 100.0 1 2.4 0 0.0 1 100.0

週に1回程度 1 1.5 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 2 3.0 0 0.0 1 7.7 0 0.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.4 0 0.0 0 0.0

全くなかった 47 70.1 3 75.0 7 53.8 12 100.0 15 68.2 8 61.5 2 100.0 0 0.0 30 73.2 7 87.5 0 0.0

総 数 148 100.0 15 100.0 14 100.0 26 100.0 17 100.0 34 100.0 29 100.0 13 100.0 62 100.0 31 100.0 26 100.0

ほぼ毎日 10 6.8 3 20.0 1 7.1 2 7.7 1 5.9 1 2.9 1 3.4 1 7.7 4 6.5 1 3.2 1 3.8

週に数回程度 5 3.4 1 6.7 1 7.1 1 3.8 0 0.0 0 0.0 1 3.4 1 7.7 1 1.6 1 3.2 1 3.8

週に1回程度 3 2.0 1 6.7 1 7.1 1 3.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.6 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 2 1.4 0 0.0 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.4 0 0.0 0 0.0 1 3.2 0 0.0

全くなかった 128 86.5 10 66.7 10 71.4 22 84.6 16 94.1 33 97.1 26 89.7 11 84.6 56 90.3 28 90.3 24 92.3

総 数 272 100.0 21 100.0 36 100.0 35 100.0 59 100.0 50 100.0 44 100.0 27 100.0 116 100.0 54 100.0 45 100.0

ほぼ毎日 51 18.8 7 33.3 6 16.7 6 17.1 15 25.4 9 18.0 3 6.8 5 18.5 24 20.7 8 14.8 6 13.3

週に数回程度 15 5.5 2 9.5 3 8.3 2 5.7 3 5.1 1 2.0 3 6.8 1 3.7 5 4.3 2 3.7 3 6.7

週に1回程度 6 2.2 1 4.8 3 8.3 1 2.9 0 0.0 1 2.0 0 0.0 0 0.0 2 1.7 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 4 1.5 0 0.0 0 0.0 2 5.7 1 1.7 1 2.0 0 0.0 0 0.0 4 3.4 0 0.0 0 0.0

全くなかった 196 72.1 11 52.4 24 66.7 24 68.6 40 67.8 38 76.0 38 86.4 21 77.8 81 69.8 44 81.5 36 80.0

総 数 17 100.0 2 100.0 2 100.0 6 100.0 2 100.0 3 100.0 2 100.0 0 0.0 11 100.0 1 100.0 1 100.0

ほぼ毎日 7 41.2 2 100.0 1 50.0 2 33.3 0 0.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0 4 36.4 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

週に1回程度 1 5.9 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 9.1 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 8 47.1 0 0.0 1 50.0 3 50.0 2 100.0 1 33.3 1 50.0 0 0.0 6 54.5 1 100.0 0 0.0

総 数 255 100.0 19 100.0 34 100.0 29 100.0 57 100.0 47 100.0 42 100.0 27 100.0 105 100.0 53 100.0 44 100.0

ほぼ毎日 44 17.3 5 26.3 5 14.7 4 13.8 15 26.3 7 14.9 3 7.1 5 18.5 20 19.0 8 15.1 6 13.6

週に数回程度 14 5.5 2 10.5 3 8.8 2 6.9 3 5.3 1 2.1 2 4.8 1 3.7 5 4.8 2 3.8 2 4.5

週に1回程度 5 2.0 1 5.3 3 8.8 0 0.0 0 0.0 1 2.1 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 4 1.6 0 0.0 0 0.0 2 6.9 1 1.8 1 2.1 0 0.0 0 0.0 4 3.8 0 0.0 0 0.0

全くなかった 188 73.7 11 57.9 23 67.6 21 72.4 38 66.7 37 78.7 37 88.1 21 77.8 75 71.4 43 81.1 36 81.8

 問２：あなたはこの１ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

    次のアからコのすべての場所について、それぞれあてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

       注）現在喫煙者 ： 問１に「１ 毎日吸っている」「２ 時々吸う日がある」と答えた者

            その他       ： 問１に「３ 以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない」「４ 吸わない」と答えた者

    ※問1に回答しているが，問2 に回答していない者を含むため，現在喫煙者とその他の合計が総数と合わないことがある。

男

性

総 数

現在喫煙者

その他

女

性

総 数

現在喫煙者

その他

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数

現在喫煙者

その他

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(3)の2 受動喫煙の状況（直近１ヶ月、場所別）「イ　職場」―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 517 100.0 44 100.0 63 100.0 75 100.0 101 100.0 107 100.0 82 100.0 45 100.0 225 100.0 108 100.0 77 100.0

ほぼ毎日 86 16.6 11 25.0 17 27.0 15 20.0 24 23.8 13 12.1 4 4.9 2 4.4 49 21.8 6 5.6 3 3.9

週に数回程度 38 7.4 8 18.2 8 12.7 6 8.0 9 8.9 6 5.6 1 1.2 0 0.0 19 8.4 2 1.9 1 1.3

週に1回程度 14 2.7 3 6.8 4 6.3 1 1.3 3 3.0 3 2.8 0 0.0 0 0.0 6 2.7 1 0.9 0 0.0

月に1回程度 15 2.9 0 0.0 1 1.6 5 6.7 6 5.9 3 2.8 0 0.0 0 0.0 13 5.8 1 0.9 0 0.0

全くなかった 180 34.8 15 34.1 26 41.3 39 52.0 45 44.6 34 31.8 13 15.9 8 17.8 102 45.3 23 21.3 14 18.2

行かなかった 184 35.6 7 15.9 7 11.1 9 12.0 14 13.9 48 44.9 64 78.0 35 77.8 36 16.0 75 69.4 59 76.6

総 数 98 100.0 7 100.0 15 100.0 20 100.0 30 100.0 18 100.0 7 100.0 1 100.0 62 100.0 10 100.0 4 100.0

ほぼ毎日 56 57.1 6 85.7 11 73.3 12 60.0 18 60.0 6 33.3 2 28.6 1 100.0 36 58.1 2 20.0 1 25.0

週に数回程度 9 9.2 0 0.0 2 13.3 1 5.0 6 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 11.3 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 1 1.0 0 0.0 1 6.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 2 2.0 0 0.0 1 6.7 0 0.0 1 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.6 0 0.0 0 0.0

全くなかった 17 17.3 1 14.3 0 0.0 4 20.0 5 16.7 7 38.9 0 0.0 0 0.0 12 19.4 4 40.0 0 0.0

行かなかった 13 13.3 0 0.0 0 0.0 3 15.0 0 0.0 5 27.8 5 71.4 0 0.0 6 9.7 4 40.0 3 75.0

総 数 419 100.0 37 100.0 48 100.0 55 100.0 71 100.0 89 100.0 75 100.0 44 100.0 163 100.0 98 100.0 73 100.0

ほぼ毎日 30 7.2 5 13.5 6 12.5 3 5.5 6 8.5 7 7.9 2 2.7 1 2.3 13 8.0 4 4.1 2 2.7

週に数回程度 29 6.9 8 21.6 6 12.5 5 9.1 3 4.2 6 6.7 1 1.3 0 0.0 12 7.4 2 2.0 1 1.4

週に1回程度 13 3.1 3 8.1 3 6.3 1 1.8 3 4.2 3 3.4 0 0.0 0 0.0 6 3.7 1 1.0 0 0.0

月に1回程度 13 3.1 0 0.0 0 0.0 5 9.1 5 7.0 3 3.4 0 0.0 0 0.0 12 7.4 1 1.0 0 0.0

全くなかった 163 38.9 14 37.8 26 54.2 35 63.6 40 56.3 27 30.3 13 17.3 8 18.2 90 55.2 19 19.4 14 19.2

行かなかった 171 40.8 7 18.9 7 14.6 6 10.9 14 19.7 43 48.3 59 78.7 35 79.5 30 18.4 71 72.4 56 76.7

総 数 239 100.0 22 100.0 30 100.0 39 100.0 45 100.0 53 100.0 35 100.0 15 100.0 112 100.0 47 100.0 28 100.0

ほぼ毎日 64 26.8 8 36.4 13 43.3 13 33.3 19 42.2 8 15.1 2 5.7 1 6.7 40 35.7 2 4.3 1 3.6

週に数回程度 22 9.2 4 18.2 5 16.7 5 12.8 7 15.6 0 0.0 1 2.9 0 0.0 12 10.7 0 0.0 1 3.6

週に1回程度 5 2.1 1 4.5 3 10.0 0 0.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0 0 0.0 1 0.9 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 10 4.2 0 0.0 1 3.3 3 7.7 4 8.9 2 3.8 0 0.0 0 0.0 9 8.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 71 29.7 7 31.8 7 23.3 14 35.9 14 31.1 21 39.6 4 11.4 4 26.7 37 33.0 15 31.9 5 17.9

行かなかった 67 28.0 2 9.1 1 3.3 4 10.3 1 2.2 21 39.6 28 80.0 10 66.7 13 11.6 30 63.8 21 75.0

総 数 81 100.0 5 100.0 14 100.0 14 100.0 28 100.0 15 100.0 4 100.0 1 100.0 51 100.0 9 100.0 2 100.0

ほぼ毎日 49 60.5 4 80.0 10 71.4 10 71.4 17 60.7 5 33.3 2 50.0 1 100.0 32 62.7 2 22.2 1 50.0

週に数回程度 9 11.1 0 0.0 2 14.3 1 7.1 6 21.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 13.7 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 1 1.2 0 0.0 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 2 2.5 0 0.0 1 7.1 0 0.0 1 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 12 14.8 1 20.0 0 0.0 2 14.3 4 14.3 5 33.3 0 0.0 0 0.0 7 13.7 4 44.4 0 0.0

行かなかった 8 9.9 0 0.0 0 0.0 1 7.1 0 0.0 5 33.3 2 50.0 0 0.0 4 7.8 3 33.3 1 50.0

総 数 158 100.0 17 100.0 16 100.0 25 100.0 17 100.0 38 100.0 31 100.0 14 100.0 61 100.0 38 100.0 26 100.0

ほぼ毎日 15 9.5 4 23.5 3 18.8 3 12.0 2 11.8 3 7.9 0 0.0 0 0.0 8 13.1 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 13 8.2 4 23.5 3 18.8 4 16.0 1 5.9 0 0.0 1 3.2 0 0.0 5 8.2 0 0.0 1 3.8

週に1回程度 4 2.5 1 5.9 2 12.5 0 0.0 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0 1 1.6 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 8 5.1 0 0.0 0 0.0 3 12.0 3 17.6 2 5.3 0 0.0 0 0.0 8 13.1 0 0.0 0 0.0

全くなかった 59 37.3 6 35.3 7 43.8 12 48.0 10 58.8 16 42.1 4 12.9 4 28.6 30 49.2 11 28.9 5 19.2

行かなかった 59 37.3 2 11.8 1 6.3 3 12.0 1 5.9 16 42.1 26 83.9 10 71.4 9 14.8 27 71.1 20 76.9

総 数 278 100.0 22 100.0 33 100.0 36 100.0 56 100.0 54 100.0 47 100.0 30 100.0 113 100.0 61 100.0 49 100.0

ほぼ毎日 22 7.9 3 13.6 4 12.1 2 5.6 5 8.9 5 9.3 2 4.3 1 3.3 9 8.0 4 6.6 2 4.1

週に数回程度 16 5.8 4 18.2 3 9.1 1 2.8 2 3.6 6 11.1 0 0.0 0 0.0 7 6.2 2 3.3 0 0.0

週に1回程度 9 3.2 2 9.1 1 3.0 1 2.8 3 5.4 2 3.7 0 0.0 0 0.0 5 4.4 1 1.6 0 0.0

月に1回程度 5 1.8 0 0.0 0 0.0 2 5.6 2 3.6 1 1.9 0 0.0 0 0.0 4 3.5 1 1.6 0 0.0

全くなかった 109 39.2 8 36.4 19 57.6 25 69.4 31 55.4 13 24.1 9 19.1 4 13.3 65 57.5 8 13.1 9 18.4

行かなかった 117 42.1 5 22.7 6 18.2 5 13.9 13 23.2 27 50.0 36 76.6 25 83.3 23 20.4 45 73.8 38 77.6

総 数 17 100.0 2 100.0 1 100.0 6 100.0 2 100.0 3 100.0 3 100.0 0 0.0 11 100.0 1 100.0 2 100.0

ほぼ毎日 7 41.2 2 100.0 1 100.0 2 33.3 1 50.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 4 36.4 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 5 29.4 0 0.0 0 0.0 2 33.3 1 50.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0 5 45.5 0 0.0 0 0.0

行かなかった 5 29.4 0 0.0 0 0.0 2 33.3 0 0.0 0 0.0 3 100.0 0 0.0 2 18.2 1 100.0 2 100.0

総 数 261 100.0 20 100.0 32 100.0 30 100.0 54 100.0 51 100.0 44 100.0 30 100.0 102 100.0 60 100.0 47 100.0

ほぼ毎日 15 5.7 1 5.0 3 9.4 0 0.0 4 7.4 4 7.8 2 4.5 1 3.3 5 4.9 4 6.7 2 4.3

週に数回程度 16 6.1 4 20.0 3 9.4 1 3.3 2 3.7 6 11.8 0 0.0 0 0.0 7 6.9 2 3.3 0 0.0

週に1回程度 9 3.4 2 10.0 1 3.1 1 3.3 3 5.6 2 3.9 0 0.0 0 0.0 5 4.9 1 1.7 0 0.0

月に1回程度 5 1.9 0 0.0 0 0.0 2 6.7 2 3.7 1 2.0 0 0.0 0 0.0 4 3.9 1 1.7 0 0.0

全くなかった 104 39.8 8 40.0 19 59.4 23 76.7 30 55.6 11 21.6 9 20.5 4 13.3 60 58.8 8 13.3 9 19.1

行かなかった 112 42.9 5 25.0 6 18.8 3 10.0 13 24.1 27 52.9 33 75.0 25 83.3 21 20.6 44 73.3 36 76.6

 問２：あなたはこの１ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

    次のアからコのすべての場所について、それぞれあてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

       注）現在喫煙者 ： 問１に「１ 毎日吸っている」「２ 時々吸う日がある」と答えた者

            その他       ： 問１に「３ 以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない」「４ 吸わない」と答えた者

    ※問1に回答しているが，問2 に回答していない者を含むため，現在喫煙者とその他の合計が総数と合わないことがある。

男

性

総 数

現在喫煙者

その他

女

性

総 数

現在喫煙者

その他

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数

現在喫煙者

その他

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(3)の3 受動喫煙の状況（直近１ヶ月、場所別）「ウ　学校」―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 469 100.0 43 100.0 56 100.0 66 100.0 85 100.0 97 100.0 79 100.0 43 100.0 193 100.0 104 100.0 73 100.0

ほぼ毎日 1 0.2 1 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 1 0.2 1 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 95 20.3 6 14.0 21 37.5 24 36.4 13 15.3 13 13.4 10 12.7 8 18.6 42 21.8 13 12.5 13 17.8

行かなかった 372 79.3 35 81.4 35 62.5 42 63.6 72 84.7 84 86.6 69 87.3 35 81.4 151 78.2 91 87.5 60 82.2

総 数 77 100.0 5 100.0 12 100.0 17 100.0 22 100.0 14 100.0 7 100.0 0 0.0 47 100.0 10 100.0 3 100.0

ほぼ毎日 1 1.3 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 13 16.9 1 20.0 2 16.7 3 17.6 3 13.6 4 28.6 0 0.0 0 0.0 7 14.9 3 30.0 0 0.0

行かなかった 63 81.8 3 60.0 10 83.3 14 82.4 19 86.4 10 71.4 7 100.0 0 0.0 40 85.1 7 70.0 3 100.0

総 数 392 100.0 38 100.0 44 100.0 49 100.0 63 100.0 83 100.0 72 100.0 43 100.0 146 100.0 94 100.0 70 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 1 0.3 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 82 20.9 5 13.2 19 43.2 21 42.9 10 15.9 9 10.8 10 13.9 8 18.6 35 24.0 10 10.6 13 18.6

行かなかった 309 78.8 32 84.2 25 56.8 28 57.1 53 84.1 74 89.2 62 86.1 35 81.4 111 76.0 84 89.4 57 81.4

総 数 207 100.0 20 100.0 24 100.0 32 100.0 36 100.0 46 100.0 35 100.0 14 100.0 90 100.0 46 100.0 27 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 38 18.4 4 20.0 6 25.0 10 31.3 6 16.7 4 8.7 4 11.4 4 28.6 17 18.9 5 10.9 6 22.2

行かなかった 169 81.6 16 80.0 18 75.0 22 68.8 30 83.3 42 91.3 31 88.6 10 71.4 73 81.1 41 89.1 21 77.8

総 数 61 100.0 3 100.0 11 100.0 11 100.0 20 100.0 12 100.0 4 100.0 0 0.0 37 100.0 9 100.0 1 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 9 14.8 1 33.3 2 18.2 1 9.1 2 10.0 3 25.0 0 0.0 0 0.0 3 8.1 3 33.3 0 0.0

行かなかった 52 85.2 2 66.7 9 81.8 10 90.9 18 90.0 9 75.0 4 100.0 0 0.0 34 91.9 6 66.7 1 100.0

総 数 146 100.0 17 100.0 13 100.0 21 100.0 16 100.0 34 100.0 31 100.0 14 100.0 53 100.0 37 100.0 26 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 29 19.9 3 17.6 4 30.8 9 42.9 4 25.0 1 2.9 4 12.9 4 28.6 14 26.4 2 5.4 6 23.1

行かなかった 117 80.1 14 82.4 9 69.2 12 57.1 12 75.0 33 97.1 27 87.1 10 71.4 39 73.6 35 94.6 20 76.9

総 数 262 100.0 23 100.0 32 100.0 34 100.0 49 100.0 51 100.0 44 100.0 29 100.0 103 100.0 58 100.0 46 100.0

ほぼ毎日 1 0.4 1 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 1 0.4 1 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 57 21.8 2 8.7 15 46.9 14 41.2 7 14.3 9 17.6 6 13.6 4 13.8 25 24.3 8 13.8 7 15.2

行かなかった 203 77.5 19 82.6 17 53.1 20 58.8 42 85.7 42 82.4 38 86.4 25 86.2 78 75.7 50 86.2 39 84.8

総 数 16 100.0 2 100.0 1 100.0 6 100.0 2 100.0 2 100.0 3 100.0 0 0.0 10 100.0 1 100.0 2 100.0

ほぼ毎日 1 6.3 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 4 25.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0 0 0.0 0 0.0

行かなかった 11 68.8 1 50.0 1 100.0 4 66.7 1 50.0 1 50.0 3 100.0 0 0.0 6 60.0 1 100.0 2 100.0

総 数 246 100.0 21 100.0 31 100.0 28 100.0 47 100.0 49 100.0 41 100.0 29 100.0 93 100.0 57 100.0 44 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 1 0.4 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 53 21.5 2 9.5 15 48.4 12 42.9 6 12.8 8 16.3 6 14.6 4 13.8 21 22.6 8 14.0 7 15.9

行かなかった 192 78.0 18 85.7 16 51.6 16 57.1 41 87.2 41 83.7 35 85.4 25 86.2 72 77.4 49 86.0 37 84.1

 問２：あなたはこの１ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

    次のアからコのすべての場所について、それぞれあてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

       注）現在喫煙者 ： 問１に「１ 毎日吸っている」「２ 時々吸う日がある」と答えた者

            その他       ： 問１に「３ 以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない」「４ 吸わない」と答えた者

    ※問1に回答しているが，問2 に回答していない者を含むため，現在喫煙者とその他の合計が総数と合わないことがある。

男

性

総 数

現在喫煙者

その他

女

性

総 数

現在喫煙者

その他

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数

現在喫煙者

その他

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(3)の4 受動喫煙の状況（直近１ヶ月、場所別）「エ　飲食店」―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 493 100.0 44 100.0 59 100.0 71 100.0 95 100.0 102 100.0 79 100.0 43 100.0 212 100.0 105 100.0 73 100.0

ほぼ毎日 2 0.4 1 2.3 0 0.0 1 1.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 6 1.2 1 2.3 2 3.4 1 1.4 2 2.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.4 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 25 5.1 6 13.6 5 8.5 2 2.8 5 5.3 7 6.9 0 0.0 0 0.0 10 4.7 4 3.8 0 0.0

月に1回程度 78 15.8 10 22.7 13 22.0 12 16.9 19 20.0 13 12.7 8 10.1 3 7.0 39 18.4 8 7.6 8 11.0

全くなかった 195 39.6 17 38.6 30 50.8 31 43.7 38 40.0 36 35.3 30 38.0 13 30.2 86 40.6 39 37.1 23 31.5

行かなかった 187 37.9 9 20.5 9 15.3 24 33.8 31 32.6 46 45.1 41 51.9 27 62.8 73 34.4 54 51.4 42 57.5

総 数 81 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 25 100.0 14 100.0 7 100.0 0 0.0 50 100.0 10 100.0 3 100.0

ほぼ毎日 1 1.2 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 4 4.9 0 0.0 1 8.3 1 5.9 2 8.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 6.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 6 7.4 1 16.7 0 0.0 0 0.0 2 8.0 3 21.4 0 0.0 0 0.0 2 4.0 3 30.0 0 0.0

月に1回程度 10 12.3 0 0.0 2 16.7 2 11.8 3 12.0 1 7.1 2 28.6 0 0.0 6 12.0 1 10.0 1 33.3

全くなかった 26 32.1 2 33.3 5 41.7 5 29.4 8 32.0 4 28.6 2 28.6 0 0.0 16 32.0 3 30.0 0 0.0

行かなかった 34 42.0 2 33.3 4 33.3 9 52.9 10 40.0 6 42.9 3 42.9 0 0.0 23 46.0 3 30.0 2 66.7

総 数 412 100.0 38 100.0 47 100.0 54 100.0 70 100.0 88 100.0 72 100.0 43 100.0 162 100.0 95 100.0 70 100.0

ほぼ毎日 1 0.2 0 0.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 2 0.5 1 2.6 1 2.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 19 4.6 5 13.2 5 10.6 2 3.7 3 4.3 4 4.5 0 0.0 0 0.0 8 4.9 1 1.1 0 0.0

月に1回程度 68 16.5 10 26.3 11 23.4 10 18.5 16 22.9 12 13.6 6 8.3 3 7.0 33 20.4 7 7.4 7 10.0

全くなかった 169 41.0 15 39.5 25 53.2 26 48.1 30 42.9 32 36.4 28 38.9 13 30.2 70 43.2 36 37.9 23 32.9

行かなかった 153 37.1 7 18.4 5 10.6 15 27.8 21 30.0 40 45.5 38 52.8 27 62.8 50 30.9 51 53.7 40 57.1

総 数 217 100.0 21 100.0 25 100.0 35 100.0 39 100.0 48 100.0 35 100.0 14 100.0 98 100.0 46 100.0 27 100.0

ほぼ毎日 1 0.5 0 0.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 4 1.8 1 4.8 0 0.0 1 2.9 2 5.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 3.1 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 17 7.8 3 14.3 3 12.0 2 5.7 3 7.7 6 12.5 0 0.0 0 0.0 7 7.1 4 8.7 0 0.0

月に1回程度 35 16.1 4 19.0 6 24.0 6 17.1 7 17.9 6 12.5 6 17.1 0 0.0 17 17.3 4 8.7 4 14.8

全くなかった 80 36.9 9 42.9 11 44.0 14 40.0 15 38.5 14 29.2 10 28.6 7 50.0 36 36.7 13 28.3 11 40.7

行かなかった 80 36.9 4 19.0 5 20.0 11 31.4 12 30.8 22 45.8 19 54.3 7 50.0 34 34.7 25 54.3 12 44.4

総 数 65 100.0 4 100.0 11 100.0 11 100.0 23 100.0 12 100.0 4 100.0 0 0.0 40 100.0 9 100.0 1 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 3 4.6 0 0.0 0 0.0 1 9.1 2 8.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 7.5 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 6 9.2 1 25.0 0 0.0 0 0.0 2 8.7 3 25.0 0 0.0 0 0.0 2 5.0 3 33.3 0 0.0

月に1回程度 9 13.8 0 0.0 2 18.2 1 9.1 3 13.0 1 8.3 2 50.0 0 0.0 5 12.5 1 11.1 1 100.0

全くなかった 22 33.8 2 50.0 5 45.5 4 36.4 7 30.4 2 16.7 2 50.0 0 0.0 12 30.0 3 33.3 0 0.0

行かなかった 25 38.5 1 25.0 4 36.4 5 45.5 9 39.1 6 50.0 0 0.0 0 0.0 18 45.0 2 22.2 0 0.0

総 数 152 100.0 17 100.0 14 100.0 24 100.0 16 100.0 36 100.0 31 100.0 14 100.0 58 100.0 37 100.0 26 100.0

ほぼ毎日 1 0.7 0 0.0 0 0.0 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.7 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 0.7 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 11 7.2 2 11.8 3 21.4 2 8.3 1 6.3 3 8.3 0 0.0 0 0.0 5 8.6 1 2.7 0 0.0

月に1回程度 26 17.1 4 23.5 4 28.6 5 20.8 4 25.0 5 13.9 4 12.9 0 0.0 12 20.7 3 8.1 3 11.5

全くなかった 58 38.2 7 41.2 6 42.9 10 41.7 8 50.0 12 33.3 8 25.8 7 50.0 24 41.4 10 27.0 11 42.3

行かなかった 55 36.2 3 17.6 1 7.1 6 25.0 3 18.8 16 44.4 19 61.3 7 50.0 16 27.6 23 62.2 12 46.2

総 数 276 100.0 23 100.0 34 100.0 36 100.0 56 100.0 54 100.0 44 100.0 29 100.0 114 100.0 59 100.0 46 100.0

ほぼ毎日 1 0.4 1 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 2 0.7 0 0.0 2 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 8 2.9 3 13.0 2 5.9 0 0.0 2 3.6 1 1.9 0 0.0 0 0.0 3 2.6 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 43 15.6 6 26.1 7 20.6 6 16.7 12 21.4 7 13.0 2 4.5 3 10.3 22 19.3 4 6.8 4 8.7

全くなかった 115 41.7 8 34.8 19 55.9 17 47.2 23 41.1 22 40.7 20 45.5 6 20.7 50 43.9 26 44.1 12 26.1

行かなかった 107 38.8 5 21.7 4 11.8 13 36.1 19 33.9 24 44.4 22 50.0 20 69.0 39 34.2 29 49.2 30 65.2

総 数 16 100.0 2 100.0 1 100.0 6 100.0 2 100.0 2 100.0 3 100.0 0 0.0 10 100.0 1 100.0 2 100.0

ほぼ毎日 1 6.3 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 6.3 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 1 6.3 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 4 25.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 1 50.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0 0 0.0 0 0.0

行かなかった 9 56.3 1 50.0 0 0.0 4 66.7 1 50.0 0 0.0 3 100.0 0 0.0 5 50.0 1 100.0 2 100.0

総 数 260 100.0 21 100.0 33 100.0 30 100.0 54 100.0 52 100.0 41 100.0 29 100.0 104 100.0 58 100.0 44 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 0.4 0 0.0 1 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 8 3.1 3 14.3 2 6.1 0 0.0 2 3.7 1 1.9 0 0.0 0 0.0 3 2.9 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 42 16.2 6 28.6 7 21.2 5 16.7 12 22.2 7 13.5 2 4.9 3 10.3 21 20.2 4 6.9 4 9.1

全くなかった 111 42.7 8 38.1 19 57.6 16 53.3 22 40.7 20 38.5 20 48.8 6 20.7 46 44.2 26 44.8 12 27.3

行かなかった 98 37.7 4 19.0 4 12.1 9 30.0 18 33.3 24 46.2 19 46.3 20 69.0 34 32.7 28 48.3 28 63.6

 問２：あなたはこの１ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

    次のアからコのすべての場所について、それぞれあてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

       注）現在喫煙者 ： 問１に「１ 毎日吸っている」「２ 時々吸う日がある」と答えた者

            その他       ： 問１に「３ 以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない」「４ 吸わない」と答えた者

    ※問1に回答しているが，問2 に回答していない者を含むため，現在喫煙者とその他の合計が総数と合わないことがある。

男

性

総 数

現在喫煙者

その他

女

性

総 数

現在喫煙者

その他

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数

現在喫煙者

その他

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(3)の5 受動喫煙の状況（直近１ヶ月、場所別）「オ　遊技場」―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 495 100.0 44 100.0 59 100.0 72 100.0 94 100.0 103 100.0 80 100.0 43 100.0 212 100.0 106 100.0 74 100.0

ほぼ毎日 2 0.4 1 2.3 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 12 2.4 0 0.0 2 3.4 2 2.8 0 0.0 4 3.9 4 5.0 0 0.0 5 2.4 4 3.8 1 1.4

週に1回程度 14 2.8 2 4.5 2 3.4 3 4.2 0 0.0 3 2.9 3 3.8 1 2.3 4 1.9 5 4.7 1 1.4

月に1回程度 23 4.6 2 4.5 6 10.2 4 5.6 2 2.1 4 3.9 5 6.3 0 0.0 9 4.2 2 1.9 4 5.4

全くなかった 83 16.8 6 13.6 23 39.0 15 20.8 10 10.6 12 11.7 8 10.0 9 20.9 29 13.7 13 12.3 12 16.2

行かなかった 361 72.9 33 75.0 26 44.1 48 66.7 81 86.2 80 77.7 60 75.0 33 76.7 164 77.4 82 77.4 56 75.7

総 数 83 100.0 6 100.0 13 100.0 17 100.0 25 100.0 15 100.0 7 100.0 0 0.0 51 100.0 10 100.0 3 100.0

ほぼ毎日 1 1.2 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 8 9.6 0 0.0 2 15.4 2 11.8 0 0.0 2 13.3 2 28.6 0 0.0 4 7.8 2 20.0 0 0.0

週に1回程度 3 3.6 0 0.0 1 7.7 1 5.9 0 0.0 1 6.7 0 0.0 0 0.0 1 2.0 1 10.0 0 0.0

月に1回程度 8 9.6 1 16.7 2 15.4 1 5.9 2 8.0 1 6.7 1 14.3 0 0.0 3 5.9 1 10.0 1 33.3

全くなかった 7 8.4 0 0.0 1 7.7 2 11.8 2 8.0 1 6.7 1 14.3 0 0.0 5 9.8 1 10.0 0 0.0

行かなかった 56 67.5 4 66.7 7 53.8 11 64.7 21 84.0 10 66.7 3 42.9 0 0.0 38 74.5 5 50.0 2 66.7

総 数 412 100.0 38 100.0 46 100.0 55 100.0 69 100.0 88 100.0 73 100.0 43 100.0 161 100.0 96 100.0 71 100.0

ほぼ毎日 1 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 4 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.3 2 2.7 0 0.0 1 0.6 2 2.1 1 1.4

週に1回程度 11 2.7 2 5.3 1 2.2 2 3.6 0 0.0 2 2.3 3 4.1 1 2.3 3 1.9 4 4.2 1 1.4

月に1回程度 15 3.6 1 2.6 4 8.7 3 5.5 0 0.0 3 3.4 4 5.5 0 0.0 6 3.7 1 1.0 3 4.2

全くなかった 76 18.4 6 15.8 22 47.8 13 23.6 8 11.6 11 12.5 7 9.6 9 20.9 24 14.9 12 12.5 12 16.9

行かなかった 305 74.0 29 76.3 19 41.3 37 67.3 60 87.0 70 79.5 57 78.1 33 76.7 126 78.3 77 80.2 54 76.1

総 数 222 100.0 21 100.0 26 100.0 36 100.0 39 100.0 50 100.0 36 100.0 14 100.0 100 100.0 47 100.0 28 100.0

ほぼ毎日 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 11 5.0 0 0.0 1 3.8 2 5.6 0 0.0 4 8.0 4 11.1 0 0.0 5 5.0 4 8.5 1 3.6

週に1回程度 13 5.9 2 9.5 2 7.7 3 8.3 0 0.0 2 4.0 3 8.3 1 7.1 4 4.0 4 8.5 1 3.6

月に1回程度 18 8.1 1 4.8 4 15.4 2 5.6 2 5.1 4 8.0 5 13.9 0 0.0 7 7.0 2 4.3 4 14.3

全くなかった 32 14.4 3 14.3 7 26.9 6 16.7 4 10.3 4 8.0 3 8.3 5 35.7 11 11.0 4 8.5 7 25.0

行かなかった 147 66.2 15 71.4 12 46.2 23 63.9 32 82.1 36 72.0 21 58.3 8 57.1 72 72.0 33 70.2 15 53.6

総 数 67 100.0 4 100.0 12 100.0 11 100.0 23 100.0 13 100.0 4 100.0 0 0.0 41 100.0 9 100.0 1 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 7 10.4 0 0.0 1 8.3 2 18.2 0 0.0 2 15.4 2 50.0 0 0.0 4 9.8 2 22.2 0 0.0

週に1回程度 3 4.5 0 0.0 1 8.3 1 9.1 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0 1 2.4 1 11.1 0 0.0

月に1回程度 8 11.9 1 25.0 2 16.7 1 9.1 2 8.7 1 7.7 1 25.0 0 0.0 3 7.3 1 11.1 1 100.0

全くなかった 3 4.5 0 0.0 1 8.3 0 0.0 1 4.3 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 2.4 1 11.1 0 0.0

行かなかった 46 68.7 3 75.0 7 58.3 7 63.6 20 87.0 9 69.2 0 0.0 0 0.0 32 78.0 4 44.4 0 0.0

総 数 155 100.0 17 100.0 14 100.0 25 100.0 16 100.0 37 100.0 32 100.0 14 100.0 59 100.0 38 100.0 27 100.0

ほぼ毎日 1 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 6.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.7 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 4 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 5.4 2 6.3 0 0.0 1 1.7 2 5.3 1 3.7

週に1回程度 10 6.5 2 11.8 1 7.1 2 8.0 0 0.0 1 2.7 3 9.4 1 7.1 3 5.1 3 7.9 1 3.7

月に1回程度 10 6.5 0 0.0 2 14.3 1 4.0 0 0.0 3 8.1 4 12.5 0 0.0 4 6.8 1 2.6 3 11.1

全くなかった 29 18.7 3 17.6 6 42.9 6 24.0 3 18.8 4 10.8 2 6.3 5 35.7 10 16.9 3 7.9 7 25.9

行かなかった 101 65.2 12 70.6 5 35.7 16 64.0 12 75.0 27 73.0 21 65.6 8 57.1 40 67.8 29 76.3 15 55.6

総 数 273 100.0 23 100.0 33 100.0 36 100.0 55 100.0 53 100.0 44 100.0 29 100.0 112 100.0 59 100.0 46 100.0

ほぼ毎日 1 0.4 1 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 0.4 0 0.0 1 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.7 0 0.0

月に1回程度 5 1.8 1 4.3 2 6.1 2 5.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.8 0 0.0 0 0.0

全くなかった 51 18.7 3 13.0 16 48.5 9 25.0 6 10.9 8 15.1 5 11.4 4 13.8 18 16.1 9 15.3 5 10.9

行かなかった 214 78.4 18 78.3 14 42.4 25 69.4 49 89.1 44 83.0 39 88.6 25 86.2 92 82.1 49 83.1 41 89.1

総 数 16 100.0 2 100.0 1 100.0 6 100.0 2 100.0 2 100.0 3 100.0 0 0.0 10 100.0 1 100.0 2 100.0

ほぼ毎日 1 6.3 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 6.3 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 4 25.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0 0 0.0 0 0.0

行かなかった 10 62.5 1 50.0 0 0.0 4 66.7 1 50.0 1 50.0 3 100.0 0 0.0 6 60.0 1 100.0 2 100.0

総 数 257 100.0 21 100.0 32 100.0 30 100.0 53 100.0 51 100.0 41 100.0 29 100.0 102 100.0 58 100.0 44 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.7 0 0.0

月に1回程度 5 1.9 1 4.8 2 6.3 2 6.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 47 18.3 3 14.3 16 50.0 7 23.3 5 9.4 7 13.7 5 12.2 4 13.8 14 13.7 9 15.5 5 11.4

行かなかった 204 79.4 17 81.0 14 43.8 21 70.0 48 90.6 43 84.3 36 87.8 25 86.2 86 84.3 48 82.8 39 88.6

 問２：あなたはこの１ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

    次のアからコのすべての場所について、それぞれあてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

       注）現在喫煙者 ： 問１に「１ 毎日吸っている」「２ 時々吸う日がある」と答えた者

            その他       ： 問１に「３ 以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない」「４ 吸わない」と答えた者

    ※問1に回答しているが，問2 に回答していない者を含むため，現在喫煙者とその他の合計が総数と合わないことがある。

男

性

総 数

現在喫煙者

その他

女

性

総 数

現在喫煙者

その他

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数

現在喫煙者

その他

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(3)の6 受動喫煙の状況（直近１ヶ月、場所別）「カ　行政機関」―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 493 100.0 44 100.0 58 100.0 71 100.0 93 100.0 104 100.0 79 100.0 44 100.0 210 100.0 107 100.0 74 100.0

ほぼ毎日 2 0.4 0 0.0 0 0.0 1 1.4 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 5 1.0 1 2.3 0 0.0 0 0.0 2 2.2 2 1.9 0 0.0 0 0.0 4 1.9 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 19 3.9 2 4.5 4 6.9 1 1.4 3 3.2 5 4.8 3 3.8 1 2.3 8 3.8 4 3.7 1 1.4

全くなかった 180 36.5 10 22.7 28 48.3 27 38.0 26 28.0 40 38.5 35 44.3 14 31.8 66 31.4 46 43.0 30 40.5

行かなかった 286 58.0 31 70.5 26 44.8 42 59.2 60 64.5 57 54.8 41 51.9 29 65.9 129 61.4 57 53.3 43 58.1

総 数 80 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 24 100.0 14 100.0 7 100.0 0 0.0 49 100.0 10 100.0 3 100.0

ほぼ毎日 2 2.5 0 0.0 0 0.0 1 5.9 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 4.1 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 2 2.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.2 1 7.1 0 0.0 0 0.0 2 4.1 0 0.0 0 0.0

全くなかった 26 32.5 1 16.7 6 50.0 8 47.1 5 20.8 5 35.7 1 14.3 0 0.0 14 28.6 5 50.0 0 0.0

行かなかった 49 61.3 5 83.3 6 50.0 8 47.1 16 66.7 8 57.1 6 85.7 0 0.0 30 61.2 5 50.0 3 100.0

総 数 413 100.0 38 100.0 46 100.0 54 100.0 69 100.0 90 100.0 72 100.0 44 100.0 161 100.0 97 100.0 71 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 5 1.2 1 2.6 0 0.0 0 0.0 2 2.9 2 2.2 0 0.0 0 0.0 4 2.5 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 17 4.1 2 5.3 4 8.7 1 1.9 2 2.9 4 4.4 3 4.2 1 2.3 6 3.7 4 4.1 1 1.4

全くなかった 154 37.3 9 23.7 22 47.8 19 35.2 21 30.4 35 38.9 34 47.2 14 31.8 52 32.3 41 42.3 30 42.3

行かなかった 237 57.4 26 68.4 20 43.5 34 63.0 44 63.8 49 54.4 35 48.6 29 65.9 99 61.5 52 53.6 40 56.3

総 数 219 100.0 21 100.0 25 100.0 35 100.0 38 100.0 50 100.0 35 100.0 15 100.0 97 100.0 48 100.0 28 100.0

ほぼ毎日 2 0.9 0 0.0 0 0.0 1 2.9 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.1 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 11 5.0 1 4.8 1 4.0 0 0.0 1 2.6 5 10.0 2 5.7 1 6.7 5 5.2 3 6.3 1 3.6

全くなかった 82 37.4 5 23.8 10 40.0 16 45.7 12 31.6 18 36.0 15 42.9 6 40.0 32 33.0 21 43.8 14 50.0

行かなかった 122 55.7 15 71.4 14 56.0 18 51.4 23 60.5 26 52.0 18 51.4 8 53.3 56 57.7 24 50.0 13 46.4

総 数 64 100.0 4 100.0 11 100.0 11 100.0 22 100.0 12 100.0 4 100.0 0 0.0 39 100.0 9 100.0 1 100.0

ほぼ毎日 2 3.1 0 0.0 0 0.0 1 9.1 1 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 5.1 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 2 3.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.5 1 8.3 0 0.0 0 0.0 2 5.1 0 0.0 0 0.0

全くなかった 22 34.4 1 25.0 6 54.5 6 54.5 4 18.2 4 33.3 1 25.0 0 0.0 10 25.6 5 55.6 0 0.0

行かなかった 37 57.8 3 75.0 5 45.5 4 36.4 15 68.2 7 58.3 3 75.0 0 0.0 24 61.5 4 44.4 1 100.0

総 数 155 100.0 17 100.0 14 100.0 24 100.0 16 100.0 38 100.0 31 100.0 15 100.0 58 100.0 39 100.0 27 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 1 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0 1 1.7 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 9 5.8 1 5.9 1 7.1 0 0.0 0 0.0 4 10.5 2 6.5 1 6.7 3 5.2 3 7.7 1 3.7

全くなかった 60 38.7 4 23.5 4 28.6 10 41.7 8 50.0 14 36.8 14 45.2 6 40.0 22 37.9 16 41.0 14 51.9

行かなかった 85 54.8 12 70.6 9 64.3 14 58.3 8 50.0 19 50.0 15 48.4 8 53.3 32 55.2 20 51.3 12 44.4

総 数 274 100.0 23 100.0 33 100.0 36 100.0 55 100.0 54 100.0 44 100.0 29 100.0 113 100.0 59 100.0 46 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 4 1.5 1 4.3 0 0.0 0 0.0 2 3.6 1 1.9 0 0.0 0 0.0 3 2.7 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 8 2.9 1 4.3 3 9.1 1 2.8 2 3.6 0 0.0 1 2.3 0 0.0 3 2.7 1 1.7 0 0.0

全くなかった 98 35.8 5 21.7 18 54.5 11 30.6 14 25.5 22 40.7 20 45.5 8 27.6 34 30.1 25 42.4 16 34.8

行かなかった 164 59.9 16 69.6 12 36.4 24 66.7 37 67.3 31 57.4 23 52.3 21 72.4 73 64.6 33 55.9 30 65.2

総 数 16 100.0 2 100.0 1 100.0 6 100.0 2 100.0 2 100.0 3 100.0 0 0.0 10 100.0 1 100.0 2 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 4 25.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0 0 0.0 0 0.0

行かなかった 12 75.0 2 100.0 1 100.0 4 66.7 1 50.0 1 50.0 3 100.0 0 0.0 6 60.0 1 100.0 2 100.0

総 数 258 100.0 21 100.0 32 100.0 30 100.0 53 100.0 52 100.0 41 100.0 29 100.0 103 100.0 58 100.0 44 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 4 1.6 1 4.8 0 0.0 0 0.0 2 3.8 1 1.9 0 0.0 0 0.0 3 2.9 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 8 3.1 1 4.8 3 9.4 1 3.3 2 3.8 0 0.0 1 2.4 0 0.0 3 2.9 1 1.7 0 0.0

全くなかった 94 36.4 5 23.8 18 56.3 9 30.0 13 24.5 21 40.4 20 48.8 8 27.6 30 29.1 25 43.1 16 36.4

行かなかった 152 58.9 14 66.7 11 34.4 20 66.7 36 67.9 30 57.7 20 48.8 21 72.4 67 65.0 32 55.2 28 63.6

 問２：あなたはこの１ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

    次のアからコのすべての場所について、それぞれあてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

       注）現在喫煙者 ： 問１に「１ 毎日吸っている」「２ 時々吸う日がある」と答えた者

            その他       ： 問１に「３ 以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない」「４ 吸わない」と答えた者

    ※問1に回答しているが，問2 に回答していない者を含むため，現在喫煙者とその他の合計が総数と合わないことがある。

男

性

総 数

現在喫煙者

その他

女

性

総 数

現在喫煙者

その他

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数

現在喫煙者

その他

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(3)の7 受動喫煙の状況（直近１ヶ月、場所別）「キ　医療機関」―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 490 100.0 44 100.0 58 100.0 71 100.0 92 100.0 103 100.0 79 100.0 43 100.0 209 100.0 106 100.0 73 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 2 0.4 1 2.3 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 7 1.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 3.9 1 1.3 2 4.7 4 1.9 1 0.9 2 2.7

全くなかった 295 60.2 17 38.6 39 67.2 44 62.0 49 53.3 64 62.1 53 67.1 29 67.4 120 57.4 66 62.3 53 72.6

行かなかった 185 37.8 26 59.1 19 32.8 27 38.0 41 44.6 35 34.0 25 31.6 12 27.9 83 39.7 39 36.8 18 24.7

総 数 80 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 24 100.0 14 100.0 7 100.0 0 0.0 49 100.0 10 100.0 3 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 37 46.3 1 16.7 6 50.0 7 41.2 10 41.7 8 57.1 5 71.4 0 0.0 21 42.9 7 70.0 2 66.7

行かなかった 42 52.5 5 83.3 6 50.0 10 58.8 13 54.2 6 42.9 2 28.6 0 0.0 27 55.1 3 30.0 1 33.3

総 数 410 100.0 38 100.0 46 100.0 54 100.0 68 100.0 89 100.0 72 100.0 43 100.0 160 100.0 96 100.0 70 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 2 0.5 1 2.6 0 0.0 0 0.0 1 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 7 1.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 4.5 1 1.4 2 4.7 4 2.5 1 1.0 2 2.9

全くなかった 258 62.9 16 42.1 33 71.7 37 68.5 39 57.4 56 62.9 48 66.7 29 67.4 99 61.9 59 61.5 51 72.9

行かなかった 143 34.9 21 55.3 13 28.3 17 31.5 28 41.2 29 32.6 23 31.9 12 27.9 56 35.0 36 37.5 17 24.3

総 数 217 100.0 21 100.0 25 100.0 35 100.0 38 100.0 49 100.0 35 100.0 14 100.0 97 100.0 47 100.0 27 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 4 1.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 4.1 1 2.9 1 7.1 2 2.1 1 2.1 1 3.7

全くなかった 120 55.3 8 38.1 13 52.0 20 57.1 18 47.4 30 61.2 20 57.1 11 78.6 50 51.5 28 59.6 21 77.8

行かなかった 92 42.4 13 61.9 12 48.0 15 42.9 19 50.0 17 34.7 14 40.0 2 14.3 44 45.4 18 38.3 5 18.5

総 数 64 100.0 4 100.0 11 100.0 11 100.0 22 100.0 12 100.0 4 100.0 0 0.0 39 100.0 9 100.0 1 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 28 43.8 1 25.0 5 45.5 5 45.5 8 36.4 6 50.0 3 75.0 0 0.0 15 38.5 6 66.7 1 100.0

行かなかった 35 54.7 3 75.0 6 54.5 6 54.5 13 59.1 6 50.0 1 25.0 0 0.0 23 59.0 3 33.3 0 0.0

総 数 153 100.0 17 100.0 14 100.0 24 100.0 16 100.0 37 100.0 31 100.0 14 100.0 58 100.0 38 100.0 26 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 4 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 5.4 1 3.2 1 7.1 2 3.4 1 2.6 1 3.8

全くなかった 92 60.1 7 41.2 8 57.1 15 62.5 10 62.5 24 64.9 17 54.8 11 78.6 35 60.3 22 57.9 20 76.9

行かなかった 57 37.3 10 58.8 6 42.9 9 37.5 6 37.5 11 29.7 13 41.9 2 14.3 21 36.2 15 39.5 5 19.2

総 数 273 100.0 23 100.0 33 100.0 36 100.0 54 100.0 54 100.0 44 100.0 29 100.0 112 100.0 59 100.0 46 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 2 0.7 1 4.3 0 0.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.9 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 3 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.7 0 0.0 1 3.4 2 1.8 0 0.0 1 2.2

全くなかった 175 64.1 9 39.1 26 78.8 24 66.7 31 57.4 34 63.0 33 75.0 18 62.1 70 62.5 38 64.4 32 69.6

行かなかった 93 34.1 13 56.5 7 21.2 12 33.3 22 40.7 18 33.3 11 25.0 10 34.5 39 34.8 21 35.6 13 28.3

総 数 16 100.0 2 100.0 1 100.0 6 100.0 2 100.0 2 100.0 3 100.0 0 0.0 10 100.0 1 100.0 2 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 9 56.3 0 0.0 1 100.0 2 33.3 2 100.0 2 100.0 2 66.7 0 0.0 6 60.0 1 100.0 1 50.0

行かなかった 7 43.8 2 100.0 0 0.0 4 66.7 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 4 40.0 0 0.0 1 50.0

総 数 257 100.0 21 100.0 32 100.0 30 100.0 52 100.0 52 100.0 41 100.0 29 100.0 102 100.0 58 100.0 44 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 2 0.8 1 4.8 0 0.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.8 0 0.0 1 3.4 2 2.0 0 0.0 1 2.3

全くなかった 166 64.6 9 42.9 25 78.1 22 73.3 29 55.8 32 61.5 31 75.6 18 62.1 64 62.7 37 63.8 31 70.5

行かなかった 86 33.5 11 52.4 7 21.9 8 26.7 22 42.3 18 34.6 10 24.4 10 34.5 35 34.3 21 36.2 12 27.3

 問２：あなたはこの１ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

    次のアからコのすべての場所について、それぞれあてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

       注）現在喫煙者 ： 問１に「１ 毎日吸っている」「２ 時々吸う日がある」と答えた者

            その他       ： 問１に「３ 以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない」「４ 吸わない」と答えた者

    ※問1に回答しているが，問2 に回答していない者を含むため，現在喫煙者とその他の合計が総数と合わないことがある。

男

性

総 数

現在喫煙者

その他

女

性

総 数

現在喫煙者

その他

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数

現在喫煙者

その他

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(3)の8 受動喫煙の状況（直近１ヶ月、場所別）「ク　公共交通機関」―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 490 100.0 44 100.0 58 100.0 71 100.0 94 100.0 101 100.0 79 100.0 43 100.0 210 100.0 105 100.0 73 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 0.2 1 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 3 0.6 2 4.5 1 1.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 5 1.0 1 2.3 0 0.0 1 1.4 1 1.1 1 1.0 1 1.3 0 0.0 3 1.4 0 0.0 1 1.4

全くなかった 182 37.1 17 38.6 24 41.4 23 32.4 29 30.9 38 37.6 30 38.0 21 48.8 67 31.9 40 38.1 34 46.6

行かなかった 299 61.0 23 52.3 33 56.9 47 66.2 64 68.1 62 61.4 48 60.8 22 51.2 140 66.7 65 61.9 38 52.1

総 数 80 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 24 100.0 14 100.0 7 100.0 0 0.0 49 100.0 10 100.0 3 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 1 1.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 25 31.3 1 16.7 4 33.3 5 29.4 9 37.5 4 28.6 2 28.6 0 0.0 16 32.7 4 40.0 0 0.0

行かなかった 54 67.5 4 66.7 8 66.7 12 70.6 15 62.5 10 71.4 5 71.4 0 0.0 33 67.3 6 60.0 3 100.0

総 数 410 100.0 38 100.0 46 100.0 54 100.0 70 100.0 87 100.0 72 100.0 43 100.0 161 100.0 95 100.0 70 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 0.2 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 2 0.5 1 2.6 1 2.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 5 1.2 1 2.6 0 0.0 1 1.9 1 1.4 1 1.1 1 1.4 0 0.0 3 1.9 0 0.0 1 1.4

全くなかった 157 38.3 16 42.1 20 43.5 18 33.3 20 28.6 34 39.1 28 38.9 21 48.8 51 31.7 36 37.9 34 48.6

行かなかった 245 59.8 19 50.0 25 54.3 35 64.8 49 70.0 52 59.8 43 59.7 22 51.2 107 66.5 59 62.1 35 50.0

総 数 218 100.0 21 100.0 25 100.0 35 100.0 39 100.0 49 100.0 35 100.0 14 100.0 98 100.0 47 100.0 27 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 0.5 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 2 0.9 1 4.8 1 4.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 3 1.4 0 0.0 0 0.0 1 2.9 1 2.6 1 2.0 0 0.0 0 0.0 3 3.1 0 0.0 0 0.0

全くなかった 84 38.5 8 38.1 8 32.0 12 34.3 17 43.6 16 32.7 13 37.1 10 71.4 36 36.7 16 34.0 16 59.3

行かなかった 128 58.7 11 52.4 16 64.0 22 62.9 21 53.8 32 65.3 22 62.9 4 28.6 59 60.2 31 66.0 11 40.7

総 数 64 100.0 4 100.0 11 100.0 11 100.0 22 100.0 12 100.0 4 100.0 0 0.0 39 100.0 9 100.0 1 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 21 32.8 1 25.0 4 36.4 3 27.3 8 36.4 3 25.0 2 50.0 0 0.0 12 30.8 4 44.4 0 0.0

行かなかった 43 67.2 3 75.0 7 63.6 8 72.7 14 63.6 9 75.0 2 50.0 0 0.0 27 69.2 5 55.6 1 100.0

総 数 154 100.0 17 100.0 14 100.0 24 100.0 17 100.0 37 100.0 31 100.0 14 100.0 59 100.0 38 100.0 26 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 0.6 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 2 1.3 1 5.9 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 3 1.9 0 0.0 0 0.0 1 4.2 1 5.9 1 2.7 0 0.0 0 0.0 3 5.1 0 0.0 0 0.0

全くなかった 63 40.9 7 41.2 4 28.6 9 37.5 9 52.9 13 35.1 11 35.5 10 71.4 24 40.7 12 31.6 16 61.5

行かなかった 85 55.2 8 47.1 9 64.3 14 58.3 7 41.2 23 62.2 20 64.5 4 28.6 32 54.2 26 68.4 10 38.5

総 数 272 100.0 23 100.0 33 100.0 36 100.0 55 100.0 52 100.0 44 100.0 29 100.0 112 100.0 58 100.0 46 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 1 0.4 1 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 2 0.7 1 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.2

全くなかった 98 36.0 9 39.1 16 48.5 11 30.6 12 21.8 22 42.3 17 38.6 11 37.9 31 27.7 24 41.4 18 39.1

行かなかった 171 62.9 12 52.2 17 51.5 25 69.4 43 78.2 30 57.7 26 59.1 18 62.1 81 72.3 34 58.6 27 58.7

総 数 16 100.0 2 100.0 1 100.0 6 100.0 2 100.0 2 100.0 3 100.0 0 0.0 10 100.0 1 100.0 2 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 1 6.3 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 4 25.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0 0 0.0 0 0.0

行かなかった 11 68.8 1 50.0 1 100.0 4 66.7 1 50.0 1 50.0 3 100.0 0 0.0 6 60.0 1 100.0 2 100.0

総 数 256 100.0 21 100.0 32 100.0 30 100.0 53 100.0 50 100.0 41 100.0 29 100.0 102 100.0 57 100.0 44 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 2 0.8 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.3

全くなかった 94 36.7 9 42.9 16 50.0 9 30.0 11 20.8 21 42.0 17 41.5 11 37.9 27 26.5 24 42.1 18 40.9

行かなかった 160 62.5 11 52.4 16 50.0 21 70.0 42 79.2 29 58.0 23 56.1 18 62.1 75 73.5 33 57.9 25 56.8

 問２：あなたはこの１ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

    次のアからコのすべての場所について、それぞれあてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

       注）現在喫煙者 ： 問１に「１ 毎日吸っている」「２ 時々吸う日がある」と答えた者

            その他       ： 問１に「３ 以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない」「４ 吸わない」と答えた者

    ※問1に回答しているが，問2 に回答していない者を含むため，現在喫煙者とその他の合計が総数と合わないことがある。

男

性

総 数

現在喫煙者

その他

女

性

総 数

現在喫煙者

その他

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数

現在喫煙者

その他

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(3)の9 受動喫煙の状況（直近１ヶ月、場所別）「ケ　公共交通機関」―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 488 100.0 43 100.0 57 100.0 71 100.0 91 100.0 103 100.0 80 100.0 43 100.0 207 100.0 107 100.0 74 100.0

ほぼ毎日 6 1.2 1 2.3 2 3.5 1 1.4 0 0.0 2 1.9 0 0.0 0 0.0 1 0.5 2 1.9 0 0.0

週に数回程度 12 2.5 1 2.3 2 3.5 2 2.8 3 3.3 4 3.9 0 0.0 0 0.0 8 3.9 1 0.9 0 0.0

週に1回程度 15 3.1 7 16.3 2 3.5 2 2.8 1 1.1 1 1.0 2 2.5 0 0.0 3 1.4 3 2.8 0 0.0

月に1回程度 47 9.6 5 11.6 10 17.5 9 12.7 9 9.9 10 9.7 3 3.8 1 2.3 24 11.6 6 5.6 2 2.7

全くなかった 310 63.5 19 44.2 33 57.9 41 57.7 62 68.1 67 65.0 58 72.5 30 69.8 132 63.8 70 65.4 56 75.7

行かなかった 98 20.1 10 23.3 8 14.0 16 22.5 16 17.6 19 18.4 17 21.3 12 27.9 39 18.8 25 23.4 16 21.6

総 数 80 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 25 100.0 13 100.0 7 100.0 0 0.0 49 100.0 10 100.0 3 100.0

ほぼ毎日 5 6.3 1 16.7 2 16.7 1 5.9 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0 1 2.0 1 10.0 0 0.0

週に数回程度 3 3.8 0 0.0 1 8.3 0 0.0 2 8.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 4.1 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 2 2.5 1 16.7 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 6 7.5 0 0.0 1 8.3 1 5.9 4 16.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 10.2 0 0.0 0 0.0

全くなかった 44 55.0 1 16.7 6 50.0 9 52.9 14 56.0 8 61.5 6 85.7 0 0.0 28 57.1 7 70.0 2 66.7

行かなかった 20 25.0 3 50.0 2 16.7 6 35.3 4 16.0 4 30.8 1 14.3 0 0.0 12 24.5 2 20.0 1 33.3

総 数 408 100.0 37 100.0 45 100.0 54 100.0 66 100.0 90 100.0 73 100.0 43 100.0 158 100.0 97 100.0 71 100.0

ほぼ毎日 1 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0

週に数回程度 9 2.2 1 2.7 1 2.2 2 3.7 1 1.5 4 4.4 0 0.0 0 0.0 6 3.8 1 1.0 0 0.0

週に1回程度 13 3.2 6 16.2 2 4.4 2 3.7 0 0.0 1 1.1 2 2.7 0 0.0 2 1.3 3 3.1 0 0.0

月に1回程度 41 10.0 5 13.5 9 20.0 8 14.8 5 7.6 10 11.1 3 4.1 1 2.3 19 12.0 6 6.2 2 2.8

全くなかった 266 65.2 18 48.6 27 60.0 32 59.3 48 72.7 59 65.6 52 71.2 30 69.8 104 65.8 63 64.9 54 76.1

行かなかった 78 19.1 7 18.9 6 13.3 10 18.5 12 18.2 15 16.7 16 21.9 12 27.9 27 17.1 23 23.7 15 21.1

総 数 216 100.0 21 100.0 24 100.0 35 100.0 38 100.0 49 100.0 35 100.0 14 100.0 96 100.0 48 100.0 27 100.0

ほぼ毎日 5 2.3 0 0.0 2 8.3 1 2.9 0 0.0 2 4.1 0 0.0 0 0.0 1 1.0 2 4.2 0 0.0

週に数回程度 7 3.2 1 4.8 0 0.0 2 5.7 2 5.3 2 4.1 0 0.0 0 0.0 6 6.3 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 9 4.2 4 19.0 1 4.2 1 2.9 1 2.6 0 0.0 2 5.7 0 0.0 2 2.1 2 4.2 0 0.0

月に1回程度 22 10.2 1 4.8 4 16.7 5 14.3 6 15.8 5 10.2 1 2.9 0 0.0 13 13.5 4 8.3 0 0.0

全くなかった 129 59.7 9 42.9 12 50.0 19 54.3 24 63.2 29 59.2 24 68.6 12 85.7 57 59.4 28 58.3 23 85.2

行かなかった 44 20.4 6 28.6 5 20.8 7 20.0 5 13.2 11 22.4 8 22.9 2 14.3 17 17.7 12 25.0 4 14.8

総 数 64 100.0 4 100.0 11 100.0 11 100.0 23 100.0 11 100.0 4 100.0 0 0.0 39 100.0 9 100.0 1 100.0

ほぼ毎日 4 6.3 0 0.0 2 18.2 1 9.1 0 0.0 1 9.1 0 0.0 0 0.0 1 2.6 1 11.1 0 0.0

週に数回程度 2 3.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 8.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 5.1 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 2 3.1 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 6 9.4 0 0.0 1 9.1 1 9.1 4 17.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 12.8 0 0.0 0 0.0

全くなかった 36 56.3 1 25.0 6 54.5 7 63.6 12 52.2 6 54.5 4 100.0 0 0.0 22 56.4 6 66.7 1 100.0

行かなかった 14 21.9 2 50.0 2 18.2 2 18.2 4 17.4 4 36.4 0 0.0 0 0.0 8 20.5 2 22.2 0 0.0

総 数 152 100.0 17 100.0 13 100.0 24 100.0 15 100.0 38 100.0 31 100.0 14 100.0 57 100.0 39 100.0 26 100.0

ほぼ毎日 1 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.6 0 0.0

週に数回程度 5 3.3 1 5.9 0 0.0 2 8.3 0 0.0 2 5.3 0 0.0 0 0.0 4 7.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 7 4.6 3 17.6 1 7.7 1 4.2 0 0.0 0 0.0 2 6.5 0 0.0 1 1.8 2 5.1 0 0.0

月に1回程度 16 10.5 1 5.9 3 23.1 4 16.7 2 13.3 5 13.2 1 3.2 0 0.0 8 14.0 4 10.3 0 0.0

全くなかった 93 61.2 8 47.1 6 46.2 12 50.0 12 80.0 23 60.5 20 64.5 12 85.7 35 61.4 22 56.4 22 84.6

行かなかった 30 19.7 4 23.5 3 23.1 5 20.8 1 6.7 7 18.4 8 25.8 2 14.3 9 15.8 10 25.6 4 15.4

総 数 272 100.0 22 100.0 33 100.0 36 100.0 53 100.0 54 100.0 45 100.0 29 100.0 111 100.0 59 100.0 47 100.0

ほぼ毎日 1 0.4 1 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 5 1.8 0 0.0 2 6.1 0 0.0 1 1.9 2 3.7 0 0.0 0 0.0 2 1.8 1 1.7 0 0.0

週に1回程度 6 2.2 3 13.6 1 3.0 1 2.8 0 0.0 1 1.9 0 0.0 0 0.0 1 0.9 1 1.7 0 0.0

月に1回程度 25 9.2 4 18.2 6 18.2 4 11.1 3 5.7 5 9.3 2 4.4 1 3.4 11 9.9 2 3.4 2 4.3

全くなかった 181 66.5 10 45.5 21 63.6 22 61.1 38 71.7 38 70.4 34 75.6 18 62.1 75 67.6 42 71.2 33 70.2

行かなかった 54 19.9 4 18.2 3 9.1 9 25.0 11 20.8 8 14.8 9 20.0 10 34.5 22 19.8 13 22.0 12 25.5

総 数 16 100.0 2 100.0 1 100.0 6 100.0 2 100.0 2 100.0 3 100.0 0 0.0 10 100.0 1 100.0 2 100.0

ほぼ毎日 1 6.3 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 1 6.3 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 8 50.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 2 100.0 2 100.0 2 66.7 0 0.0 6 60.0 1 100.0 1 50.0

行かなかった 6 37.5 1 50.0 0 0.0 4 66.7 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 4 40.0 0 0.0 1 50.0

総 数 256 100.0 20 100.0 32 100.0 30 100.0 51 100.0 52 100.0 42 100.0 29 100.0 101 100.0 58 100.0 45 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 4 1.6 0 0.0 1 3.1 0 0.0 1 2.0 2 3.8 0 0.0 0 0.0 2 2.0 1 1.7 0 0.0

週に1回程度 6 2.3 3 15.0 1 3.1 1 3.3 0 0.0 1 1.9 0 0.0 0 0.0 1 1.0 1 1.7 0 0.0

月に1回程度 25 9.8 4 20.0 6 18.8 4 13.3 3 5.9 5 9.6 2 4.8 1 3.4 11 10.9 2 3.4 2 4.4

全くなかった 173 67.6 10 50.0 21 65.6 20 66.7 36 70.6 36 69.2 32 76.2 18 62.1 69 68.3 41 70.7 32 71.1

行かなかった 48 18.8 3 15.0 3 9.4 5 16.7 11 21.6 8 15.4 8 19.0 10 34.5 18 17.8 13 22.4 11 24.4

 問２：あなたはこの１ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

    次のアからコのすべての場所について、それぞれあてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

       注）現在喫煙者 ： 問１に「１ 毎日吸っている」「２ 時々吸う日がある」と答えた者

            その他       ： 問１に「３ 以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない」「４ 吸わない」と答えた者

    ※問1に回答しているが，問2 に回答していない者を含むため，現在喫煙者とその他の合計が総数と合わないことがある。

男

性

総 数

現在喫煙者

その他

女

性

総 数

現在喫煙者

その他

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数

現在喫煙者

その他

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(3)の10 受動喫煙の状況（直近１ヶ月、場所別）「コ　子供が利用する屋外の空間」―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 490 100.0 44 100.0 58 100.0 71 100.0 93 100.0 102 100.0 80 100.0 42 100.0 209 100.0 106 100.0 73 100.0

ほぼ毎日 2 0.4 1 2.3 1 1.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 2 0.4 1 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 0.9 0 0.0

週に1回程度 7 1.4 0 0.0 0 0.0 2 2.8 3 3.2 1 1.0 0 0.0 1 2.4 5 2.4 1 0.9 1 1.4

月に1回程度 9 1.8 2 4.5 1 1.7 2 2.8 3 3.2 1 1.0 0 0.0 0 0.0 5 2.4 1 0.9 0 0.0

全くなかった 220 44.9 17 38.6 38 65.5 31 43.7 37 39.8 42 41.2 38 47.5 17 40.5 83 39.7 46 43.4 36 49.3

行かなかった 250 51.0 23 52.3 18 31.0 36 50.7 50 53.8 58 56.9 41 51.3 24 57.1 116 55.5 57 53.8 36 49.3

総 数 80 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 24 100.0 14 100.0 7 100.0 0 0.0 49 100.0 10 100.0 3 100.0

ほぼ毎日 2 2.5 1 16.7 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 3 3.8 0 0.0 0 0.0 1 5.9 2 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 6.1 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 33 41.3 1 16.7 7 58.3 6 35.3 10 41.7 5 35.7 4 57.1 0 0.0 18 36.7 6 60.0 1 33.3

行かなかった 42 52.5 4 66.7 4 33.3 10 58.8 12 50.0 9 64.3 3 42.9 0 0.0 28 57.1 4 40.0 2 66.7

総 数 410 100.0 38 100.0 46 100.0 54 100.0 69 100.0 88 100.0 73 100.0 42 100.0 160 100.0 96 100.0 70 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 2 0.5 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.4 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0

週に1回程度 4 1.0 0 0.0 0 0.0 1 1.9 1 1.4 1 1.1 0 0.0 1 2.4 2 1.3 1 1.0 1 1.4

月に1回程度 9 2.2 2 5.3 1 2.2 2 3.7 3 4.3 1 1.1 0 0.0 0 0.0 5 3.1 1 1.0 0 0.0

全くなかった 187 45.6 16 42.1 31 67.4 25 46.3 27 39.1 37 42.0 34 46.6 17 40.5 65 40.6 40 41.7 35 50.0

行かなかった 208 50.7 19 50.0 14 30.4 26 48.1 38 55.1 49 55.7 38 52.1 24 57.1 88 55.0 53 55.2 34 48.6

総 数 218 100.0 21 100.0 25 100.0 35 100.0 39 100.0 49 100.0 35 100.0 14 100.0 98 100.0 47 100.0 27 100.0

ほぼ毎日 1 0.5 0 0.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 2 0.9 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 2.1 0 0.0

週に1回程度 5 2.3 0 0.0 0 0.0 1 2.9 2 5.1 1 2.0 0 0.0 1 7.1 3 3.1 1 2.1 1 3.7

月に1回程度 4 1.8 1 4.8 0 0.0 2 5.7 0 0.0 1 2.0 0 0.0 0 0.0 2 2.0 1 2.1 0 0.0

全くなかった 97 44.5 9 42.9 14 56.0 14 40.0 17 43.6 19 38.8 16 45.7 8 57.1 39 39.8 19 40.4 16 59.3

行かなかった 109 50.0 10 47.6 10 40.0 18 51.4 20 51.3 28 57.1 18 51.4 5 35.7 54 55.1 25 53.2 10 37.0

総 数 64 100.0 4 100.0 11 100.0 11 100.0 22 100.0 12 100.0 4 100.0 0 0.0 39 100.0 9 100.0 1 100.0

ほぼ毎日 1 1.6 0 0.0 1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 2 3.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 5.1 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 27 42.2 1 25.0 7 63.6 4 36.4 9 40.9 4 33.3 2 50.0 0 0.0 14 35.9 5 55.6 0 0.0

行かなかった 34 53.1 3 75.0 3 27.3 7 63.6 11 50.0 8 66.7 2 50.0 0 0.0 23 59.0 4 44.4 1 100.0

総 数 154 100.0 17 100.0 14 100.0 24 100.0 17 100.0 37 100.0 31 100.0 14 100.0 59 100.0 38 100.0 26 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 2 1.3 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.2 0 0.0 0 0.0 1 2.6 0 0.0

週に1回程度 3 1.9 0 0.0 0 0.0 1 4.2 0 0.0 1 2.7 0 0.0 1 7.1 1 1.7 1 2.6 1 3.8

月に1回程度 4 2.6 1 5.9 0 0.0 2 8.3 0 0.0 1 2.7 0 0.0 0 0.0 2 3.4 1 2.6 0 0.0

全くなかった 70 45.5 8 47.1 7 50.0 10 41.7 8 47.1 15 40.5 14 45.2 8 57.1 25 42.4 14 36.8 16 61.5

行かなかった 75 48.7 7 41.2 7 50.0 11 45.8 9 52.9 20 54.1 16 51.6 5 35.7 31 52.5 21 55.3 9 34.6

総 数 272 100.0 23 100.0 33 100.0 36 100.0 54 100.0 53 100.0 45 100.0 28 100.0 111 100.0 59 100.0 46 100.0

ほぼ毎日 1 0.4 1 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 2 0.7 0 0.0 0 0.0 1 2.8 1 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.8 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 5 1.8 1 4.3 1 3.0 0 0.0 3 5.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 2.7 0 0.0 0 0.0

全くなかった 123 45.2 8 34.8 24 72.7 17 47.2 20 37.0 23 43.4 22 48.9 9 32.1 44 39.6 27 45.8 20 43.5

行かなかった 141 51.8 13 56.5 8 24.2 18 50.0 30 55.6 30 56.6 23 51.1 19 67.9 62 55.9 32 54.2 26 56.5

総 数 16 100.0 2 100.0 1 100.0 6 100.0 2 100.0 2 100.0 3 100.0 0 0.0 10 100.0 1 100.0 2 100.0

ほぼ毎日 1 6.3 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 1 6.3 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 6 37.5 0 0.0 0 0.0 2 33.3 1 50.0 1 50.0 2 66.7 0 0.0 4 40.0 1 100.0 1 50.0

行かなかった 8 50.0 1 50.0 1 100.0 3 50.0 1 50.0 1 50.0 1 33.3 0 0.0 5 50.0 0 0.0 1 50.0

総 数 256 100.0 21 100.0 32 100.0 30 100.0 52 100.0 51 100.0 42 100.0 28 100.0 101 100.0 58 100.0 44 100.0

ほぼ毎日 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に数回程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

週に1回程度 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0

月に1回程度 5 2.0 1 4.8 1 3.1 0 0.0 3 5.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 3.0 0 0.0 0 0.0

全くなかった 117 45.7 8 38.1 24 75.0 15 50.0 19 36.5 22 43.1 20 47.6 9 32.1 40 39.6 26 44.8 19 43.2

行かなかった 133 52.0 12 57.1 7 21.9 15 50.0 29 55.8 29 56.9 22 52.4 19 67.9 57 56.4 32 55.2 25 56.8

 問２：あなたはこの１ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

    次のアからコのすべての場所について、それぞれあてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

       注）現在喫煙者 ： 問１に「１ 毎日吸っている」「２ 時々吸う日がある」と答えた者

            その他       ： 問１に「３ 以前は吸っていたが、１ヶ月以上吸っていない」「４ 吸わない」と答えた者

    ※問1に回答しているが，問2 に回答していない者を含むため，現在喫煙者とその他の合計が総数と合わないことがある。

男

性

総 数

現在喫煙者

その他

女

性

総 数

現在喫煙者

その他

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数

現在喫煙者

その他

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(4)飲酒の頻度―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 589 100.0 52 100.0 71 100.0 81 100.0 113 100.0 124 100.0 91 100.0 57 100.0 256 100.0 116 100.0 94 100.0

毎日 117 19.9 4 7.7 4 5.6 17 21.0 30 26.5 36 29.0 17 18.7 9 15.8 68 26.6 25 21.6 16 17.0

週５-６日 37 6.3 3 5.8 7 9.9 7 8.6 8 7.1 8 6.5 2 2.2 2 3.5 17 6.6 8 6.9 2 2.1

週３-４日 28 4.8 5 9.6 4 5.6 4 4.9 6 5.3 5 4.0 4 4.4 0 0.0 11 4.3 7 6.0 1 1.1

週１-２日 36 6.1 3 5.8 9 12.7 5 6.2 8 7.1 6 4.8 3 3.3 2 3.5 14 5.5 6 5.2 4 4.3

月に１-３日 44 7.5 6 11.5 8 11.3 5 6.2 11 9.7 11 8.9 3 3.3 0 0.0 22 8.6 7 6.0 1 1.1

ほとんど飲まない 81 13.8 16 30.8 13 18.3 12 14.8 13 11.5 11 8.9 10 11.0 6 10.5 33 12.9 9 7.8 10 10.6

やめた 16 2.7 0 0.0 3 4.2 1 1.2 1 0.9 4 3.2 4 4.4 3 5.3 5 2.0 3 2.6 5 5.3

飲まない（飲めない） 230 39.0 15 28.8 23 32.4 30 37.0 36 31.9 43 34.7 48 52.7 35 61.4 86 33.6 51 44.0 55 58.5

総 数 273 100.0 27 100.0 33 100.0 42 100.0 48 100.0 64 100.0 39 100.0 20 100.0 126 100.0 52 100.0 35 100.0

毎日 93 34.1 4 14.8 3 9.1 11 26.2 22 45.8 29 45.3 16 41.0 8 40.0 50 39.7 22 42.3 14 40.0

週５-６日 23 8.4 3 11.1 5 15.2 5 11.9 4 8.3 3 4.7 2 5.1 1 5.0 10 7.9 4 7.7 1 2.9

週３-４日 20 7.3 3 11.1 2 6.1 3 7.1 5 10.4 4 6.3 3 7.7 0 0.0 9 7.1 5 9.6 1 2.9

週１-２日 16 5.9 1 3.7 6 18.2 1 2.4 2 4.2 5 7.8 1 2.6 0 0.0 4 3.2 4 7.7 1 2.9

月に１-３日 20 7.3 4 14.8 3 9.1 3 7.1 5 10.4 3 4.7 2 5.1 0 0.0 11 8.7 1 1.9 1 2.9

ほとんど飲まない 39 14.3 6 22.2 8 24.2 8 19.0 4 8.3 6 9.4 6 15.4 1 5.0 16 12.7 6 11.5 3 8.6

やめた 11 4.0 0 0.0 1 3.0 0 0.0 1 2.1 4 6.3 2 5.1 3 15.0 4 3.2 2 3.8 4 11.4

飲まない（飲めない） 51 18.7 6 22.2 5 15.2 11 26.2 5 10.4 10 15.6 7 17.9 7 35.0 22 17.5 8 15.4 10 28.6

総 数 316 100.0 25 100.0 38 100.0 39 100.0 65 100.0 60 100.0 52 100.0 37 100.0 130 100.0 64 100.0 59 100.0

毎日 24 7.6 0 0.0 1 2.6 6 15.4 8 12.3 7 11.7 1 1.9 1 2.7 18 13.8 3 4.7 2 3.4

週５-６日 14 4.4 0 0.0 2 5.3 2 5.1 4 6.2 5 8.3 0 0.0 1 2.7 7 5.4 4 6.3 1 1.7

週３-４日 8 2.5 2 8.0 2 5.3 1 2.6 1 1.5 1 1.7 1 1.9 0 0.0 2 1.5 2 3.1 0 0.0

週１-２日 20 6.3 2 8.0 3 7.9 4 10.3 6 9.2 1 1.7 2 3.8 2 5.4 10 7.7 2 3.1 3 5.1

月に１-３日 24 7.6 2 8.0 5 13.2 2 5.1 6 9.2 8 13.3 1 1.9 0 0.0 11 8.5 6 9.4 0 0.0

ほとんど飲まない 42 13.3 10 40.0 5 13.2 4 10.3 9 13.8 5 8.3 4 7.7 5 13.5 17 13.1 3 4.7 7 11.9

やめた 5 1.6 0 0.0 2 5.3 1 2.6 0 0.0 0 0.0 2 3.8 0 0.0 1 0.8 1 1.6 1 1.7

飲まない（飲めない） 179 56.6 9 36.0 18 47.4 19 48.7 31 47.7 33 55.0 41 78.8 28 75.7 64 49.2 43 67.2 45 76.3

 (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳



(5)飲酒日の１日当たりの飲酒量―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上(月に１日以上飲酒する者のみ回答)

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 257 100.0 21 100.0 32 100.0 38 100.0 63 100.0 64 100.0 27 100.0 12 100.0 131 100.0 52 100.0 21 100.0

１合(180ml)未満 82 31.9 4 19.0 8 25.0 9 23.7 21 33.3 24 37.5 11 40.7 5 41.7 37 28.2 25 48.1 8 38.1

１合以上２号(360ml)未満 99 38.5 9 42.9 12 37.5 13 34.2 25 39.7 24 37.5 11 40.7 5 41.7 49 37.4 20 38.5 9 42.9

２合以上３号(540ml)未満 50 19.5 5 23.8 8 25.0 10 26.3 11 17.5 10 15.6 4 14.8 2 16.7 28 21.4 5 9.6 4 19.0

３合以上４号(720ml)未満 21 8.2 3 14.3 3 9.4 6 15.8 3 4.8 5 7.8 1 3.7 0 0.0 13 9.9 2 3.8 0 0.0

４合以上５号(900ml)未満 3 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.2 1 1.6 0 0.0 0 0.0 3 2.3 0 0.0 0 0.0

５合(900ml)以上 2 0.8 0 0.0 1 3.1 0 0.0 1 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0

総 数 169 100.0 15 100.0 19 100.0 23 100.0 38 100.0 43 100.0 23 100.0 8 100.0 84 100.0 35 100.0 16 100.0

１合(180ml)未満 40 23.7 3 20.0 4 21.1 5 21.7 8 21.1 10 23.3 7 30.4 3 37.5 17 20.2 11 31.4 5 31.3

１合以上２号(360ml)未満 66 39.1 6 40.0 5 26.3 7 30.4 16 42.1 18 41.9 11 47.8 3 37.5 31 36.9 17 48.6 7 43.8

２合以上３号(540ml)未満 41 24.3 3 20.0 6 31.6 7 30.4 9 23.7 10 23.3 4 17.4 2 25.0 23 27.4 5 14.3 4 25.0

３合以上４号(720ml)未満 17 10.1 3 20.0 3 15.8 4 17.4 2 5.3 4 9.3 1 4.3 0 0.0 9 10.7 2 5.7 0 0.0

４合以上５号(900ml)未満 3 1.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 5.3 1 2.3 0 0.0 0 0.0 3 3.6 0 0.0 0 0.0

５合(900ml)以上 2 1.2 0 0.0 1 5.3 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.2 0 0.0 0 0.0

総 数 88 100.0 6 100.0 13 100.0 15 100.0 25 100.0 21 100.0 4 100.0 4 100.0 47 100.0 17 100.0 5 100.0

１合(180ml)未満 42 47.7 1 16.7 4 30.8 4 26.7 13 52.0 14 66.7 4 100.0 2 50.0 20 42.6 14 82.4 3 60.0

１合以上２号(360ml)未満 33 37.5 3 50.0 7 53.8 6 40.0 9 36.0 6 28.6 0 0.0 2 50.0 18 38.3 3 17.6 2 40.0

２合以上３号(540ml)未満 9 10.2 2 33.3 2 15.4 3 20.0 2 8.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 10.6 0 0.0 0 0.0

３合以上４号(720ml)未満 4 4.5 0 0.0 0 0.0 2 13.3 1 4.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0 4 8.5 0 0.0 0 0.0

４合以上５号(900ml)未満 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

５合(900ml)以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(6)飲酒習慣の状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 584 100.0 52 100.0 71 100.0 81 100.0 113 100.0 122 100.0 89 100.0 56 100.0 255 100.0 115 100.0 91 100.0

飲酒習慣あり 128 21.9 9 17.3 11 15.5 22 27.2 32 28.3 35 28.7 13 14.6 6 10.7 74 29.0 24 20.9 10 11.0

飲酒習慣なし 456 78.1 43 82.7 60 84.5 59 72.8 81 71.7 87 71.3 76 85.4 50 89.3 181 71.0 91 79.1 81 89.0

総 数 270 100.0 27 100.0 33 100.0 42 100.0 48 100.0 63 100.0 38 100.0 19 100.0 126 100.0 51 100.0 33 100.0

飲酒習慣あり 103 38.1 8 29.6 8 24.2 15 35.7 25 52.1 29 46.0 13 34.2 5 26.3 56 44.4 22 43.1 9 27.3

飲酒習慣なし 167 61.9 19 70.4 25 75.8 27 64.3 23 47.9 34 54.0 25 65.8 14 73.7 70 55.6 29 56.9 24 72.7

総 数 314 100.0 25 100.0 38 100.0 39 100.0 65 100.0 59 100.0 51 100.0 37 100.0 129 100.0 64 100.0 58 100.0

飲酒習慣あり 25 8.0 1 4.0 3 7.9 7 17.9 7 10.8 6 10.2 0 0.0 1 2.7 18 14.0 2 3.1 1 1.7

飲酒習慣なし 289 92.0 24 96.0 35 92.1 32 82.1 58 89.2 53 89.8 51 100.0 36 97.3 111 86.0 62 96.9 57 98.3

注）問３で「１ 毎日」～「５ 月に１～３回」のいずれかを回答し、かつ問３－１に回答した者、

   および問３に「６ ほとんど飲まない」～「８飲まない（飲めない）」と回答した者について集計

・週３日以上、１日１合以上飲酒する者を「飲酒習慣あり」とした。

 (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳



(7)生活習慣のリスクを高める量の飲酒をしている者の割合―年齢階級別、人数、割合―総合・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 584 100.0 52 100.0 71 100.0 81 100.0 113 100.0 122 100.0 89 100.0 56 100.0 255 100.0 115 100.0 91 100.0

生活習慣病のリスクを高める

量を飲酒している者
77 13.2 4 7.7 8 11.3 16 19.8 21 18.6 20 16.4 5 5.6 3 5.4 52 20.4 8 7.0 5 5.5

生活習慣病のリスクを高める

量を飲酒していない者
507 86.8 48 92.3 63 88.7 65 80.2 92 81.4 102 83.6 84 94.4 53 94.6 203 79.6 107 93.0 86 94.5

(再掲)やめた、あるいは

ほとんど飲まない者
327 56.0 31 59.6 39 54.9 43 53.1 50 44.2 58 47.5 62 69.7 44 78.6 124 48.6 63 54.8 70 76.9

総 数 270 100.0 27 100.0 33 100.0 42 100.0 48 100.0 63 100.0 38 100.0 19 100.0 126 100.0 51 100.0 33 100.0

生活習慣病のリスクを高める

量を飲酒している者
52 19.3 3 11.1 5 15.2 9 21.4 14 29.2 14 22.2 5 13.2 2 10.5 34 27.0 6 11.8 4 12.1

生活習慣病のリスクを高める

量を飲酒していない者
218 80.7 24 88.9 28 84.8 33 78.6 34 70.8 49 77.8 33 86.8 17 89.5 92 73.0 45 88.2 29 87.9

(再掲)やめた、あるいは

ほとんど飲まない者
101 37.4 12 44.4 14 42.4 19 45.2 10 20.8 20 31.7 15 39.5 11 57.9 42 33.3 16 31.4 17 51.5

総 数 314 100.0 25 100.0 38 100.0 39 100.0 65 100.0 59 100.0 51 100.0 37 100.0 129 100.0 64 100.0 58 100.0

生活習慣病のリスクを高める

量を飲酒している者
25 8.0 1 4.0 3 7.9 7 17.9 7 10.8 6 10.2 0 0.0 1 2.7 18 14.0 2 3.1 1 1.7

生活習慣病のリスクを高める

量を飲酒していない者
289 92.0 24 96.0 35 92.1 32 82.1 58 89.2 53 89.8 51 100.0 36 97.3 111 86.0 62 96.9 57 98.3

(再掲)やめた、あるいは

ほとんど飲まない者
226 72.0 19 76.0 25 65.8 24 61.5 40 61.5 38 64.4 47 92.2 33 89.2 82 63.6 47 73.4 53 91.4

注）問３で「１ 毎日」～「５ 月に１～３回」のいずれかを回答し、かつ問３－１に回答した者、

   および問３に「６ ほとんど飲まない」～「８飲まない（飲めない）」と回答した者について集計

・生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している者とは、１日当たりの純アルコール摂取量が男性で40g以上、女性20gで以上の者とし、以下の方法で算出した。

 男性：「毎日×２合以上」＋「週５～６日×２合以上」＋「週３～４日×３合以上」＋「週１～２日×５合以上」＋「月１～３日×５合以上」

 女性：「毎日×１合以上」＋「週５～６日×１合以上」＋「週３～４日×１合以上」＋「週１～２日×３合以上」＋「月１～３日×５合以上」

・（再掲）やめた、あるいはほとんど飲まない者：生活習慣病のリスクを高める量を飲酒していない者で問３に「６ ほとんど飲まない」

                       または「７やめた」、「８飲まない（飲めない）」と回答した者  

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(8) 歯の本数の分布―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 576 100.0 52 100.0 71 100.0 76 100.0 110 100.0 124 100.0 90 100.0 53 100.0 248 100.0 115 100.0 90 100.0

0本 38 6.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.9 7 5.6 13 14.4 17 32.1 2 0.8 12 10.4 24 26.7

1－9本 47 8.2 0 0.0 2 2.8 0 0.0 2 1.8 14 11.3 17 18.9 12 22.6 8 3.2 19 16.5 18 20.0

10－19本 70 12.2 0 0.0 0 0.0 3 3.9 15 13.6 21 16.9 14 15.6 17 32.1 27 10.9 21 18.3 22 24.4

20－27本 216 37.5 8 15.4 20 28.2 29 38.2 54 49.1 63 50.8 35 38.9 7 13.2 118 47.6 49 42.6 21 23.3

28本以上 205 35.6 44 84.6 49 69.0 44 57.9 38 34.5 19 15.3 11 12.2 0 0.0 93 37.5 14 12.2 5 5.6

（再掲）20本以上 421 73.1 52 100.0 69 97.2 73 96.1 92 83.6 82 66.1 46 51.1 7 13.2 211 85.1 63 54.8 26 28.9

（再掲）24本以上 361 62.7 52 100.0 69 97.2 71 93.4 79 71.8 54 43.5 32 35.6 4 7.5 180 72.6 41 35.7 19 21.1

総 数 266 100.0 27 100.0 33 100.0 38 100.0 47 100.0 64 100.0 38 100.0 19 100.0 121 100.0 51 100.0 34 100.0

0本 16 6.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.1 4 6.3 5 13.2 6 31.6 2 1.7 7 13.7 7 20.6

1－9本 27 10.2 0 0.0 2 6.1 0 0.0 1 2.1 12 18.8 9 23.7 3 15.8 6 5.0 12 23.5 7 20.6

10－19本 33 12.4 0 0.0 0 0.0 2 5.3 8 17.0 11 17.2 5 13.2 7 36.8 15 12.4 10 19.6 8 23.5

20－27本 98 36.8 4 14.8 12 36.4 13 34.2 22 46.8 30 46.9 14 36.8 3 15.8 57 47.1 16 31.4 9 26.5

28本以上 92 34.6 23 85.2 19 57.6 23 60.5 15 31.9 7 10.9 5 13.2 0 0.0 41 33.9 6 11.8 3 8.8

（再掲）20本以上 190 71.4 27 100.0 31 93.9 36 94.7 37 78.7 37 57.8 19 50.0 3 15.8 98 81.0 22 43.1 12 35.3

（再掲）24本以上 161 60.5 27 100.0 31 93.9 36 94.7 29 61.7 21 32.8 14 36.8 3 15.8 77 63.6 16 31.4 10 29.4

総 数 310 100.0 25 100.0 38 100.0 38 100.0 63 100.0 60 100.0 52 100.0 34 100.0 127 100.0 64 100.0 56 100.0

0本 22 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 5.0 8 15.4 11 32.4 0 0.0 5 7.8 17 30.4

1－9本 20 6.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.6 2 3.3 8 15.4 9 26.5 2 1.6 7 10.9 11 19.6

10－19本 37 11.9 0 0.0 0 0.0 1 2.6 7 11.1 10 16.7 9 17.3 10 29.4 12 9.4 11 17.2 14 25.0

20－27本 118 38.1 4 16.0 8 21.1 16 42.1 32 50.8 33 55.0 21 40.4 4 11.8 61 48.0 33 51.6 12 21.4

28本以上 113 36.5 21 84.0 30 78.9 21 55.3 23 36.5 12 20.0 6 11.5 0 0.0 52 40.9 8 12.5 2 3.6

（再掲）20本以上 231 74.5 25 100.0 38 100.0 37 97.4 55 87.3 45 75.0 27 51.9 4 11.8 113 89.0 41 64.1 14 25.0

（再掲）24本以上 200 64.5 25 100.0 38 100.0 35 92.1 50 79.4 33 55.0 18 34.6 1 2.9 103 81.1 25 39.1 9 16.1

 (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳



(9)歯科検診の受診状況―年齢階級別、人数、割合―総合・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 584 100.0 52 100.0 70 100.0 80 100.0 113 100.0 124 100.0 90 100.0 55 100.0 255 100.0 115 100.0 92 100.0

受けた 288 49.3 20 38.5 33 47.1 41 51.3 52 46.0 73 58.9 46 51.1 23 41.8 127 49.8 69 60.0 39 42.4

受けていない 296 50.7 32 61.5 37 52.9 39 48.8 61 54.0 51 41.1 44 48.9 32 58.2 128 50.2 46 40.0 53 57.6

総 数 270 100.0 27 100.0 32 100.0 41 100.0 48 100.0 64 100.0 39 100.0 19 100.0 125 100.0 52 100.0 34 100.0

受けた 124 45.9 8 29.6 11 34.4 19 46.3 20 41.7 39 60.9 20 51.3 7 36.8 60 48.0 32 61.5 13 38.2

受けていない 146 54.1 19 70.4 21 65.6 22 53.7 28 58.3 25 39.1 19 48.7 12 63.2 65 52.0 20 38.5 21 61.8

総 数 314 100.0 25 100.0 38 100.0 39 100.0 65 100.0 60 100.0 51 100.0 36 100.0 130 100.0 63 100.0 58 100.0

受けた 164 52.2 12 48.0 22 57.9 22 56.4 32 49.2 34 56.7 26 51.0 16 44.4 67 51.5 37 58.7 26 44.8

受けていない 150 47.8 13 52.0 16 42.1 17 43.6 33 50.8 26 43.3 25 49.0 20 55.6 63 48.5 26 41.3 32 55.2

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(10)睡眠の休養の状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 584 100 52 100 70 100 80 100 113 100 123 100 91 100 55 100 255 100 115 100 92 100

充分とれている 136 23.3 6 11.5 13 18.6 8 10.0 22 19.5 41 33.3 21 23.1 25 45.5 47 18.4 34 29.6 36 39.1

まあまあとれている 317 54.3 31 59.6 44 62.9 43 53.8 59 52.2 59 48.0 59 64.8 22 40.0 131 51.4 66 57.4 45 48.9

あまりとれていない 121 20.7 13 25.0 13 18.6 26 32.5 29 25.7 22 17.9 10 11.0 8 14.5 70 27.5 14 12.2 11 12.0

まったくとれていない 10 1.7 2 3.8 0 0.0 3 3.8 3 2.7 1 0.8 1 1.1 0 0.0 7 2.7 1 0.9 0 0.0

総 数 269 100 27 100 32 100 41 100 48 100 63 100 39 100 19 100 125 100 51 100 34 100

充分とれている 65 24.2 4 14.8 5 15.6 6 14.6 9 18.8 18 28.6 12 30.8 11 57.9 24 19.2 15 29.4 17 50.0

まあまあとれている 143 53.2 17 63.0 21 65.6 19 46.3 23 47.9 32 50.8 24 61.5 7 36.8 61 48.8 29 56.9 15 44.1

あまりとれていない 56 20.8 5 18.5 6 18.8 15 36.6 14 29.2 13 20.6 2 5.1 1 5.3 37 29.6 6 11.8 2 5.9

まったくとれていない 5 1.9 1 3.7 0 0.0 1 2.4 2 4.2 0 0.0 1 2.6 0 0.0 3 2.4 1 2.0 0 0.0

総 数 315 100 25 100 38 100 39 100 65 100 60 100 52 100 36 100 130 100 64 100 58 100

充分とれている 71 22.5 2 8.0 8 21.1 2 5.1 13 20.0 23 38.3 9 17.3 14 38.9 23 17.7 19 29.7 19 32.8

まあまあとれている 174 55.2 14 56.0 23 60.5 24 61.5 36 55.4 27 45.0 35 67.3 15 41.7 70 53.8 37 57.8 30 51.7

あまりとれていない 65 20.6 8 32.0 7 18.4 11 28.2 15 23.1 9 15.0 8 15.4 7 19.4 33 25.4 8 12.5 9 15.5

まったくとれていない 5 1.6 1 4.0 0 0.0 2 5.1 1 1.5 1 1.7 0 0.0 0 0.0 4 3.1 0 0.0 0 0.0

 問６：ここ１ヶ月間、あなたは睡眠で休養が充分とれていますか。

    あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

 (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳



(11)健康づくりに関連したボランティア活動の実施状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 565 - 50 - 68 - 78 - 111 - 121 - 87 - 50 - 248 - 113 - 86 -

健康づくりに関係した何らかのボランティア活動をしている 218 38.6 12 24.0 22 32.4 23 29.5 55 49.5 54 44.6 41 47.1 11 22.0 101 40.7 54 47.8 29 33.7

 食生活などの生活習慣の改善のための活動 22 3.9 0 0.0 1 1.5 3 3.8 7 6.3 6 5.0 4 4.6 1 2.0 12 4.8 7 6.2 2 2.3

 スポーツ・文化・芸術に関係した活動 73 12.9 5 10.0 11 16.2 7 9.0 20 18.0 20 16.5 8 9.2 2 4.0 36 14.5 14 12.4 7 8.1

 まちづくりのための活動 51 9.0 4 8.0 2 2.9 4 5.1 14 12.6 14 11.6 12 13.8 1 2.0 21 8.5 19 16.8 5 5.8

 子どもを対象とした活動 37 6.5 2 4.0 7 10.3 7 9.0 6 5.4 8 6.6 5 5.7 2 4.0 16 6.5 8 7.1 4 4.7

 高齢者を対象とした活動 62 11.0 2 4.0 0 0.0 2 2.6 16 14.4 17 14.0 20 23.0 5 10.0 24 9.7 19 16.8 17 19.8

 防犯・防災に関係した活動 62 11.0 2 4.0 5 7.4 6 7.7 18 16.2 15 12.4 14 16.1 2 4.0 32 12.9 19 16.8 4 4.7

 自然や環境を守るための活動 53 9.4 2 4.0 4 5.9 7 9.0 15 13.5 14 11.6 10 11.5 1 2.0 28 11.3 14 12.4 5 5.8

 上記以外の活動 23 4.1 1 2.0 3 4.4 0 0.0 7 6.3 5 4.1 5 5.7 2 4.0 8 3.2 7 6.2 4 4.7

健康づくりに関係したものはない・ボランティア活動はして 349 61.8 38 76.0 46 67.6 55 70.5 56 50.5 69 57.0 46 52.9 39 78.0 147 59.3 61 54.0 57 66.3

総 数 262 - 26 - 31 - 41 - 47 - 63 - 37 - 17 - 123 - 51 - 31 -

健康づくりに関係した何らかのボランティア活動をしている 107 40.8 9 34.6 9 29.0 12 29.3 24 51.1 30 47.6 19 51.4 4 23.5 50 40.7 27 52.9 12 38.7

 食生活などの生活習慣の改善のための活動 4 1.5 0 0.0 0 0.0 1 2.4 1 2.1 1 1.6 1 2.7 0 0.0 2 1.6 2 3.9 0 0.0

 スポーツ・文化・芸術に関係した活動 37 14.1 3 11.5 5 16.1 3 7.3 11 23.4 11 17.5 4 10.8 0 0.0 21 17.1 5 9.8 3 9.7

 まちづくりのための活動 30 11.5 4 15.4 1 3.2 4 9.8 6 12.8 8 12.7 7 18.9 0 0.0 12 9.8 11 21.6 2 6.5

 子どもを対象とした活動 17 6.5 1 3.8 2 6.5 3 7.3 4 8.5 4 6.3 3 8.1 0 0.0 8 6.5 5 9.8 1 3.2

 高齢者を対象とした活動 18 6.9 2 7.7 0 0.0 0 0.0 3 6.4 5 7.9 6 16.2 2 11.8 5 4.1 5 9.8 6 19.4

 防犯・防災に関係した活動 38 14.5 1 3.8 3 9.7 4 9.8 11 23.4 10 15.9 8 21.6 1 5.9 21 17.1 11 21.6 2 6.5

 自然や環境を守るための活動 34 13.0 2 7.7 2 6.5 5 12.2 8 17.0 9 14.3 7 18.9 1 5.9 17 13.8 9 17.6 4 12.9

 上記以外の活動 9 3.4 1 3.8 1 3.2 0 0.0 3 6.4 4 6.3 0 0.0 0 0.0 4 3.3 3 5.9 0 0.0

健康づくりに関係したものはない・ボランティア活動はして 156 59.5 17 65.4 22 71.0 29 70.7 23 48.9 34 54.0 18 48.6 13 76.5 73 59.3 25 49.0 19 61.3

総 数 303 - 24 - 37 - 37 - 64 - 58 - 50 - 33 - 125 - 62 - 55 -

健康づくりに関係した何らかのボランティア活動をしている 111 36.6 3 12.5 13 35.1 11 29.7 31 48.4 24 41.4 22 44.0 7 21.2 51 40.8 27 43.5 17 30.9

 食生活などの生活習慣の改善のための活動 18 5.9 0 0.0 1 2.7 2 5.4 6 9.4 5 8.6 3 6.0 1 3.0 10 8.0 5 8.1 2 3.6

 スポーツ・文化・芸術に関係した活動 36 11.9 2 8.3 6 16.2 4 10.8 9 14.1 9 15.5 4 8.0 2 6.1 15 12.0 9 14.5 4 7.3

 まちづくりのための活動 21 6.9 0 0.0 1 2.7 0 0.0 8 12.5 6 10.3 5 10.0 1 3.0 9 7.2 8 12.9 3 5.5

 子どもを対象とした活動 20 6.6 1 4.2 5 13.5 4 10.8 2 3.1 4 6.9 2 4.0 2 6.1 8 6.4 3 4.8 3 5.5

 高齢者を対象とした活動 44 14.5 0 0.0 0 0.0 2 5.4 13 20.3 12 20.7 14 28.0 3 9.1 19 15.2 14 22.6 11 20.0

 防犯・防災に関係した活動 24 7.9 1 4.2 2 5.4 2 5.4 7 10.9 5 8.6 6 12.0 1 3.0 11 8.8 8 12.9 2 3.6

 自然や環境を守るための活動 19 6.3 0 0.0 2 5.4 2 5.4 7 10.9 5 8.6 3 6.0 0 0.0 11 8.8 5 8.1 1 1.8

 上記以外の活動 14 4.6 0 0.0 2 5.4 0 0.0 4 6.3 1 1.7 5 10.0 2 6.1 4 3.2 4 6.5 4 7.3

健康づくりに関係したものはない・ボランティア活動はして 193 63.7 21 87.5 24 64.9 26 70.3 33 51.6 35 60.3 28 56.0 26 78.8 74 59.2 36 58.1 38 69.1

男

性

女

性

70-79歳 80歳以上  (再掲)40-64歳  (再掲)65-74歳  (再掲)75歳以上

総

数

総 数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳



(12)高齢者の社会行動の状況―年齢階級別、人数、割合―総数・男性・女性、60歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総 数 266 100.0 121 100.0 90 100.0 55 100.0 59 100.0 115 100.0 92 100.0

働いている・何らかの活動を行っている 153 57.5 91 75.2 50 55.6 12 21.8 50 84.7 71 61.7 32 34.8

いずれも行っていない 113 42.5 30 24.8 40 44.4 43 78.2 9 15.3 44 38.3 60 65.2

総 数 119 100.0 61 100.0 39 100.0 19 100.0 33 100.0 52 100.0 34 100.0

働いている・何らかの活動を行っている 71 59.7 46 75.4 22 56.4 3 15.8 27 81.8 34 65.4 10 29.4

いずれも行っていない 48 40.3 15 24.6 17 43.6 16 84.2 6 18.2 18 34.6 24 70.6

総 数 147 100.0 60 100.0 51 100.0 36 100.0 26 100.0 63 100.0 58 100.0

働いている・何らかの活動を行っている 82 55.8 45 75.0 28 54.9 9 25.0 23 88.5 37 58.7 22 37.9

いずれも行っていない 65 44.2 15 25.0 23 45.1 27 75.0 3 11.5 26 41.3 36 62.1

(再掲)75歳以上

総

数

男

性

女

性

総 数 60-69歳 70-79歳 80歳以上 (再掲)60-64歳 (再掲)65-74歳


